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Безбородова Ольга, отдел по взаимодействию со СМИ ОСФР по СПБ и ЛО
т. 677-87-13 
Пресс-релиз
7 ноября 2024
 

Свыше тысячи страхователей СПб и ЛО получили квалифицированные консультации в телеграм-чате регионального Отделения Социального фонда России
Отделение Социального фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области запустило телеграм-чат для страхователей региона в сентябре 2024 года. За это время уже более тысячи страхователей региона смогли получить необходимые разъяснения и помощь от специалистов Отделения в режиме онлайн.
 

Напоминаем, что специалисты в чате оказывают консультации по вопросам персонифицированного учета, администрирования страховых взносов, страхованию от несчастных случаев и профессиональных заболеваний, а также выплаты работникам пособий и ведения отчетности.
 

В чате содержится 11 тематических разделов, что обеспечивает удобную навигацию и ускоряет процесс получения страхователями интересующей информации от профильных специалистов Отделения Социального фонда по СПб и ЛО.
 

Обращаем внимание, что поддержка в телеграм-чате оказывается в рабочие часы с понедельника по четверг в период с 9:00 до 18:00 и в пятницу с 9:00 до 16:30. Ответы на вопросы, поступившие за пределами этого времени, в праздничные и выходные дни, размещаются в чате до 10:00 часов следующего рабочего дня.
 

Присоединяйтесь к чату по ссылке:https://t.me/+XWIjIAmahicwZjQy и коду 
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Еще больше полезной информации для работодателей узнавайте на официальных страницах Отделения СФР по СПб и ЛО: Вконтакте и Одноклассники и на региональной линии для страхователей региона: (812) 677-87-17.
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