Приозерское лесничество информирует население района:

В связи с погодными условиями на территории области установлены IV и V классы пожарной опасности по условиям погоды и отсутствия улучшения пожароопасной обстановки в лесах в ближайшее время (по данным прогноза) в Ленинградской области. 
В соответствии с Приказом Комитета по природным ресурсам Ленинградской области от 06.08.2014 года № 19 введено ограничения пребывания граждан и въезд транспортных средств в леса. Ограничение вводиться с 06 августа 2014 года на срок 21 день. 
Согласно приказа запрещается разведение костров, проведение пожароопасных работ, работ связанных использованием открытого огня в лесах и на прилегающих к ним территорих, включая сжигание порубочных остатков и мусора, сухой травы и бытовых отходов, проведение сельхозпалов, газосварочных работ и иных действий с применением открытого огня. 
За нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима предусмотрена административная ответственность: наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей. 
За нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара предусмотрена административная или уголовная ответственность. 
В случае обнаружения лесного пожара необходимо сообщить в лесничество по телефонам 8-921-568-50-89 (8-813-79-61-756), или по единому телефону регионального пункта диспетчерского управления ЛОГКУ «Ленобллес» 90-89-111.

