Ежегодный доклад Общественного совета при администрации МО Кузнечнинское городское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области по вопросам нормирования в сфере закупок
за 2020 год
           При администрации муниципального образования Кузнечнинское городское поселение действует Общественный совет муниципального образования, созданный в целях привлечения жителей поселка городского типа, общественных объединений и иных некоммерческих организаций к работе  по нормированию в сфере закупок товаров, работ, услуг, реализации принципа открытости и прозрачности информации о контрактной системе в сфере закупок, эффективности осуществления закупок.
Положение об общественном совете и Состав общественного совета утверждено в новой редакции Постановлением администрации МО Кузнечнинское городское поселение №111 от  12.08.2020г. (Размещено на официальном сайте администрации и в системе ЕИС). Ввиду окончания срока полномочий состава общественного совета был утвержден новый состав.
[bookmark: _GoBack]Постановлением администрации МО Кузнечнинское городское поселение №169 от 02.12.2020г. были внесены изменения в Постановление №111 от 12.08.2020г.
Общественный совет сформирован из числа граждан, официально зарегистрированных по месту жительства на территории муниципального образования не менее 1 года, имеющих заслуги в области защиты прав и свобод человека и гражданина, граждан с активной жизненной позицией, а также представителей, действующих на территории муниципального образования общественных объединений.
В соответствии с регламентом работы Общественного совета муниципального образования Кузнечнинское городское поселение в 2020 году состоялось 2 заседания Совета.
На заседании Общественного совета, рассматривались следующие вопросы:
- Сводная информация о деятельности Общественного совета по вопросам нормирования в сфере закупок.
- Выборы председателя Общественного совета по вопросам нормирования в сфере закупок
- Выборы заместителя председателя Общественного совета по вопросам нормирования в сфере закупок
- О рассмотрении проекта нормативно-правового акта «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов МО Кузнечнинское городское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год».
                       Для проведения общественного обсуждения в целях общественного контроля проект нормативно-правового акта был размещен на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в сети «Интернет». За период обсуждения предложений от общественных организаций, юридических и физических лиц не поступало.
Согласно утвержденного Положения, решение общественного совета принималось в форме заключений, предложений и обращений и носило рекомендательный характер.
Проект нормативно-правового акта, представленного для предварительного обсуждения и рассмотрения общественным советом соответствует муниципальным правовым актам в сфере нормирования, принятым в соответствии с нормами действующего законодательства и рекомендован к утверждению в представленной редакции.

