
[bookmark: 1]
[bookmark: _GoBack]

Уважаемые ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

В комитет по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области (далее  –  комитет)  поступило  письмо  Минпромторга  России об обязанности участников оборота упакованной воды передачи в информационную систему маркировки сведений об обороте упакованной воды в разрезе количества и кода товара, передаваемых в составе универсального передаточного документа посредством электронного документооборота (далее – ЭДО), а также сведений о выводе из оборота путем, не являющимся продажей в розницу с 1 ноября 2022 г.
ООО «Оператор-ЦРПТ», являющимся оператором информационной системы маркировки в соответствии  с  распоряжением  Правительства  Российской  Федерации от 3 апреля 2019 г. № 620-р (далее – Оператор), составлен перечень участников оборота упакованной воды в Ленинградской области, не зарегистрированных в информационной системе   маркировки,   в   том   числе   участников   оборота,   не   зарегистрированных в отраслевом компоненте «Упакованная вода» информационной системы маркировки (далее – перечень).
Обращаем Ваше внимание, что по данным Оператора на 12.12.2022 в Ленинградской области доля работающих с ЭДО участников оборота, осуществляющих розничную торговлю упакованной водой, составляет 49% от зарегистрированных в ГИС МТ участников оборота, осуществляющих торговую деятельность на территории Ленинградской области.
Просим довести до участников оборота упакованной воды справочные материалы по подключению и работе с сервисом ЭДО и передаче сведений в информационную систему маркировки (прилагается), провести информационную работу по обеспечению соблюдения участниками оборота, указанными в прилагаемом перечне, требований Правил.
По вопросам  работы в системе  необходимо обращаться на электронный адрес товарной группы «Вода» Оператора water@crpt.ru.
Дополнительно сообщаем, что в целях оказания оперативной адресной помощи участникам оборота маркированной  продукции для обеспечения исполнения ими соответствующих требований, в том числе по вопросам подключения к сервисам электронного документооборота, на площадке Минпромторга России проводятся еженедельные совещания в режиме видеоконференцсвязи с участием Оператора. Ссылка
[bookmark: 2]и    детали    для    подключения    размещены    на    официальном    сайте    Оператора
в       информационно-телекоммуникационной       сети       «Интернет»       по       адресу:  https://ч естны йз нак. р ф/inf o/news/prigla shae m-uchastnikov-oborota-upakovannoy-vodyna- ezhednevnye-vstrechi-po-tekushchemu-statusu-podg/.




