Уважаемые граждане!

       В целях предупреждения совершения Вами уголовно наказуемых деяний в сфере миграции администрация обращает Ваше внимание на следующее:
- согласно статье 20 Федерального закона от 18.07.2006 №109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» иностранный гражданин обязан встать на учет по месту пребывания в Российской Федерации. 
         Уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания должно быть представлено в орган миграционного учета принимающей стороной, то есть российскими гражданами, прописывающими у себя иностранных граждан, не позднее семи рабочих дней со дня его прибытия в место пребывания;

- статьей 322.3 Уголовного кодекса предусмотрена уголовная ответственность за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей; либо принудительных работ на срок до трех лет; либо лишения свободы на срок до трех лет.

Под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан понимается постановка их на учет по месту проживания (пребывания) в жилых помещениях без намерения принимающей стороны предоставить им эти помещения для проживания (пребывания).

При регистрации иностранных граждан в своих жилых помещениях просим помнить указанные выше нормы.

                                   Администрация МО Кузнечнинское городское поселение
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