Объявление об общественном обсуждении проекта постановления администрации «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов муниципального образования Кузнечнинское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2020 год»
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Контакты: ул. Гагарина д.5-а, пгт Кузнечное, Ленинградская область, 188751, тел/факс 8(81379) 98-332 / 8(81379)98-325, e-mail: lena7543282@yandex.ru
Сроки обсуждения:   с 21.10.2019г по 30.10.2019г.

           Порядок приема и рассмотрения замечаний и предложений: замечания и предложения к проекту прогноза принимаются по адресу электронной почты бухгалтерии администрации МО Кузнечнинское городское поселение.: lena7543282@yandex.ru
           Анонимные замечания и предложения не рассматриваются, замечания и предложения носят рекомендательный характер, все собранные за время общественного обсуждения замечания и предложения регистрируются администрацией МО Кузнечнинское городское поселение.
              Все собранные за время общественного обсуждения замечания и предложения рассматриваются с привлечением представителей структурных подразделений разработчика постановления – администрации МО Кузнечнинское городское поселение, обеспечивающих выполнение полномочий администрации в сферах, затронутых в замечаниях, предложениях.
             Сводная информация о принятии (отклонении) поступивших замечаний и предложений к проекту постановления «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов муниципального образования Кузнечнинское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2020 год»
 размещается на официальном сайте МО Кузнечнинское городское поселение в течение трех рабочих дней после подведения итогов.

Приложение: ПРОЕКТ постановления «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов муниципального образования Кузнечнинское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2020 год»
