ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

Обзор основных федеральных инициатив

1. Федеральный закон от 07.10.2022 № 376-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации»:

За мобилизованными и добровольцами сохранятся их рабочие места. Трудовые контракты с ними будут не расторгаться, а приостанавливаться. После этого они в течение трех месяцев смогут вернуться к своим прежним должностным обязанностям. Аналогичная норма будет действовать и для госслужащих. Также предусмотрены дополнительные гарантии для членов семей мобилизованных граждан и добровольцев. 

2. Федеральный закон от 07.10.2022 № 377-ФЗ «Об особенностях исполнения обязательств по кредитным договорам (договорам займа) лицами, призванными на военную службу
по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, лицами, принимающими участие
в специальной военной операции, а также членами их семей и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»:

В соответствии с законом призванные в рамках частичной мобилизации граждане, взявшие кредит до призыва на военную службу, смогут оформить кредитные каникулы. Также это право будет распространено на членов семей, включая супругов, и на лиц, находящихся у них на иждивении.
При освобождении от уплаты кредита в случае гибели или инвалидности I группы он будет списан целиком.

Что такое кредитные каникулы?
Это приостановление исполнения заемщиком своих обязательств на льготный период, то есть временное прекращение платежей по кредиту или займу.

Это касается любых потребительских кредитов и займов и ипотеки. Договор должен быть заключен до мобилизации или до дня участия в специальной военной операции.

Кто может ими воспользоваться? 
· мобилизованные военнослужащие;

· военнослужащие, проходящие службу в вооруженных силах по контракту, а также в войсках национальной гвардии;

· добровольцы;

· сотрудники спасательных воинских формирований МЧС, военной прокуратуры, ФСО и ФСБ и т. д. (подробнее в ст. 1 ФЗ от 31.05.1996 № 61-ФЗ);

· члены их семей: супруги; дети (несовершеннолетние, ставшие инвалидами до 18 лет, обучающиеся очно — до 23 лет); лица, находящиеся на иждивении.

На какой срок они предоставляются?
На время службы по контракту или мобилизации или на период участия в спецоперации плюс 30 дней. Льготный период продлевается на время лечения в стационаре при ранении или заболевании, полученном во время СВО.

Куда обращаться за кредитными каникулами?
Нужно заявление заемщика. Не обязательно письменное — связаться с банком или микрофинансовой организацией можно по телефону или способом, предусмотренным кредитным договором. Это необходимо сделать до 31 декабря 2023 года.

Нужны ли документы?
Вместе с обращением можно приложить документы, подтверждающие участие в СВО.
Если такой возможности нет, то кредитор имеет право самостоятельно запросить их в Минобороны. Если же банк просит документы у заемщика, то их нужно предоставить до конца льготного периода.

Членам семьи военнослужащего необходимы еще документы, подтверждающее это родство.

Как узнать о решении?
Банк или МФО рассмотрит требование о кредитных каникулах за 10 дней, а затем направит заемщику свое решение. Если в течение 15 дней ответ не поступил, кредитные каникулы считаются действительными с момента направления заявления.

Заемщик до окончания льготного периода должен сообщить кредитору о дне его завершения, а банк — не позднее этого времени представить новый график платежей. 

Что будет с процентами?
На остаток основного долга начисляются проценты в размере 2/3 от среднерыночного значения полной стоимости потребительского кредита на дату обращения за каникулами. Этот показатель рассчитывает Банк России. 

Возможно ли списание долга?
Долг полностью спишут, если военнослужащий умер или получил инвалидность I группы во время СВО. Это касается также кредитов и займов членов его семьи.

3. Федеральный закон от 07.10.2022 № 378-ФЗ «О внесении изменений в статьи 166 и 169 Жилищного кодекса Российской Федерации и Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»:

Россиян, которые заключили контракты о военной службе по мобилизации, с 7 октября освободили от начисления пеней за несвоевременные или неполные платежи за жилье и коммунальные услуги. То же касается взносов на капремонт. Порядок послабления определяют главы регионов.
Мера поддержки распространяется также на членов семей мобилизованных. Она действует до прекращения контракта.

4. Федеральный закон от 20.10.2022 № 404-ФЗ «О внесении изменения в Федеральный закон «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации».
Управление бизнесом во время мобилизации:
Установлено, что:

гражданам, являющимся индивидуальными предпринимателями, учредителями (участниками) организаций, а также единственными учредителями организаций и одновременно осуществляющим полномочия единоличного исполнительного органа, призываемым на военную службу по мобилизации, предоставляется семь суток для решения организационных вопросов, связанных с дальнейшим осуществлением предпринимательской деятельности;

на таких граждан не распространяются ограничения и запреты, установленные Федеральным законом "О статусе военнослужащих", касающиеся занятия предпринимательской деятельностью;

указанные лица, призванные на военную службу по мобилизации, могут принять решение
об осуществлении предпринимательской деятельности через доверенных лиц.

5. Федеральный закон от 20.10.2022 № 406-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Кредитные каникулы для мобилизованных предпринимателей:
Законом за субъектами МСП закреплено право на обращение к кредитору с требованием
о предоставлении льготного периода на условиях, аналогичных условиям кредитных каникул для мобилизованных физлиц и ИП.

В течение льготного периода заемщик вправе не вносить платежи по договору. При этом право на кредитные каникулы может быть реализовано заемщиком в любой момент времени действия кредитного договора (договора займа), но не позднее 31 декабря 2023 года.

Срок кредитных каникул составит весь срок военной службы единственного участника общества, увеличенный на 90 дней. Указанный срок может быть продлен на время нахождения мобилизованного в больницах, госпиталях, других медицинских организациях в стационарных условиях на излечении, а в случае признания участника общества безвестно отсутствующим - также на период до отмены решения суда о признании участника общества безвестно отсутствующим либо до объявления его судом умершим.

Кроме этого, мобилизованным физлицам-банкротам, в отношении которых введена процедура реализации имущества, предоставлено право самостоятельно открывать банковские счета
и распоряжаться поступающими на них выплатами для военнослужащих.

Также документом уточнен порядок предоставления кредитных каникул всем участникам СВО. В частности, Правительство РФ наделено правом ограничивать максимальный размер кредита (займа), подлежащего списанию, если военнослужащий - индивидуальный предприниматель погиб или получил инвалидность I группы.

6. Федеральный закон от 21.11.2022 № 443-ФЗ «О внесении изменений в статью 4 части первой, часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Установлены налоговые льготы для лиц, призванных на военную службу по мобилизации, проходящих военную службу по контракту либо заключивших контракт о пребывании в добровольческом формировании, а также для членов их семей

В частности, освобождаются от НДФЛ и страховых взносов денежные средства и (или) иное имущество, безвозмездно полученные такими лицами и связанные с прохождением военной службы по мобилизации или с заключенными контрактами, а также доходы в связи с прекращением обязательства по кредитному договору (договору займа) в случае гибели (смерти) военнослужащего или признания его инвалидом I группы.

Реализация указанного безвозмездно полученного имущества не подлежит налогообложению НДС, расходы в виде безвозмездно переданного указанного имущества включены в состав внереализационных расходов, не связанных с производством и реализацией.

Данное положение распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года.

Также установлены особенности налогообложения предпринимательской деятельности мобилизованного лица, в отношении которой применялась патентная система налогообложения, распространяющиеся на правоотношения, возникшие с 21 сентября 2022 года.

Денежные обязательства, которые прекращены в связи с прекращением обязательства по кредитному договору (договору займа) в случае гибели (смерти) военнослужащего или признания его инвалидом I группы, признаются безнадежными долгами (долгами, нереальными по взысканию) при исчислении налога на прибыль организаций.

7. Федеральный закон от 19.12.2022 № 545-ФЗ «О внесении изменений в статьи 302 и 351.7 Трудового кодекса Российской Федерации». 
Уточнили трудовые права мобилизованных, добровольцев и тех, кто служил по контракту

Ряду лиц предоставили преимущественное право при приеме на работу. Речь о тех, кто служил по мобилизации, контракту или добровольно выполнял задачи Вооруженных сил РФ, при этом срок их трудового договора истек во время его приостановки.

Трудоустроить их нужно на прежнее место. Если такой ставки нет, предложат другую соответствующую квалификации сотрудника вакансию. Если и она отсутствует - нижестоящую должность или нижеоплачиваемую работу. При этом труд не должен быть противопоказан по состоянию здоровья.

Правом возврата к прежнему работодателю могут воспользоваться в течение 3 месяцев после окончания службы.

Действие изменений распространили на правоотношения, которые возникли с 21 сентября
(ч. 3 ст. 2 закона).

8. Федеральный закон от 29.12.2022 № 603-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Если мобилизованный является стороной в деле и не заявил ходатайство о его рассмотрении в свое отсутствие, производство по делу обязаны приостановить.

Приставов обязали полностью или частично приостановить исполнительное производство с участием, например, мобилизованного должника. Если такой гражданин (в т.ч. ИП) - взыскатель, для приостановки нужна его просьба.

Это основание приостановки не распространили на требования возместить вред из-за смерти кормильца и выплатить алименты.

Тот, кто перечисляет зарплату и иные периодические платежи должнику, обязан временно перестать исполнять требования о взыскании денег. Речь идет о требованиях, например, к мобилизованному, которые поступили или еще поступят в форме исполнительных документов прямо от взыскателя. Исключение - требования возместить вред из-за смерти кормильца и выплатить алименты.

Приостановить исполнение нужно со дня получения заявления. Подать его сможет должник или член его семьи. Последнему нужно приложить документ о родстве.

Заявителю вместе с просьбой надо сообщить ряд сведений, например гражданство и дату рождения должника, реквизиты его удостоверения личности. Независимо от того, кто подает заявление (должник или член его семьи), к нему следует приложить документ, который подтверждает основание для приостановки.

Сходные правила ввели и для кредитных организаций, которые обслуживают счета должника-гражданина, в т.ч. ИП.

9. Федеральный закон от 29.12.2022 № 641-ФЗ «О внесении изменений в статью
19 Федерального закона «О свободе совести и о религиозных объединениях» и Федеральный закон
«Об образовании в Российской Федерации».
Право на прием на обучение по программам бакалавриата и специалитета за счет бюджетных средств в пределах отдельной квоты получили: Герои Российской Федерации; лица, награжденные тремя орденами Мужества; дети военнослужащих и добровольцев, принимавших участие в специальной военной операции; дети военнослужащих, направленных в другие государства и принимавших участие в боевых действиях при исполнении служебных обязанностей в этих государствах.

Указанные лица принимаются на обучение по результатам ЕГЭ или вступительных испытаний. Без проведения вступительных испытаний прием на обучение в пределах отдельной квоты осуществляется в отношении Героев Российской Федерации, лиц, награжденных тремя орденами Мужества, детей военнослужащих, погибших или получивших увечье либо заболевание при исполнении обязанностей военной службы в ходе специальной военной операции (боевых действий на территориях иностранных государств) либо удостоенных звания Героя Российской Федерации или награжденных тремя орденами Мужества.

Отдельная квота приема устанавливается ежегодно образовательной организацией в размере не менее чем десять процентов общего объема контрольных цифр приема граждан, обучающихся за счет бюджетных средств.

Кроме этого, документом духовные образовательные организации наделены правом реализовывать программы подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре.

Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
10. Федеральный закон от 17.02.2023 № 27-ФЗ «О внесении изменения в статью 21 Федерального закона «О ветеранах»

Принятым законом право на получение мер социальной поддержки предоставляется супруге (супругу) погибшего (умершего) ветерана боевых действий, не вступившей (не вступившему) в повторный брак, независимо от ранее установленного условия одинокого проживания или совместного проживания с детьми.

11. Постановление Правительства РФ от 15.10.2022 № 1838 «Об изменении существенных условий контрактов, заключенных для обеспечения федеральных нужд, в связи с мобилизацией
в Российской Федерации, об изменении некоторых актов Правительства Российской Федерации по вопросам осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных
и муниципальных нужд и закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц
и о признании утратившими силу отдельных положений постановления Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2018 г. № 1663».

1) изменение контракта из-за непредвиденных обстоятельств, заключенного для обеспечения федеральных нужд:

допускается изменение существенных условий контракта по 44-ФЗ, если при его исполнении возникли не зависящие от сторон контракта обстоятельства, влекущие невозможность его исполнения в связи с мобилизацией.

2) реестр недобросовестных поставщиков (РНП):

сведения об участнике закупке, поставщике (исполнителе, подрядчике) не включаются в РНП по 223 -ФЗ в случае, если выявлено, что уклонение от заключения договора, ненадлежащее исполнение договора возникли вследствие обстоятельств непреодолимой силы, в том числе в связи с мобилизацией.

сведения об участнике закупки (если основанием для направления обращения является уклонение участника закупки от заключения контракта) не включается в РНП по 44-ФЗ, в случае, если выявлено, что  участником закупки не выполнены требования, предусмотренные 44-ФЗ для заключения контракта, вследствие обстоятельств непреодолимой силы, в том числе в связи с мобилизацией. 

4) списание неустоек:

Заказчики спишут начисленные и неуплаченные суммы неустоек (штрафов, пеней) по контрактам, обязательства по которым не были исполнены в полном объеме по причине возникновения при исполнении контракта не зависящих от сторон контракта обстоятельств, влекущих невозможность его исполнения, в связи с мобилизацией.

12. Постановление Правительства РФ от 29.10.2022 № 1933 «Об особенностях предоставления некоторых мер социальной поддержки, а также оказания государственной социальной помощи, в том числе на основании социального контракта, семьям граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации»
Доходы мобилизованных не будут учитываться при оценке нуждаемости их семей для получения ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка

13. Постановление Правительства РФ от 20.10.2022 № 1874 «О мерах поддержки мобилизованных лиц».
1) продление сроков уплаты налогов:

гражданам Российской Федерации, призванным в рамках частичной мобилизации в ВС РФ, организациям, в которых мобилизованное лицо на дату его призыва является единственным учредителем (участником) организации и одновременно осуществляет полномочия единоличного исполнительного органа, на период прохождения мобилизованным лицом военной службы и до 28-го числа включительно 3-го месяца, следующего за месяцем окончания периода частичной мобилизации или увольнения мобилизованного лица с военной службы продлеваются сроки уплаты налогов (включая авансовые платежи по налогам) (за исключением налога на доходы физических лиц, уплачиваемого в качестве налогового агента, налога на прибыль организаций, удержанного у источника выплаты дохода), сборов (за исключением государственной пошлины, сбора за пользование объектами животного мира), страховых взносов (в том числе уплачиваемых в фиксированном размере на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование), которые приходятся на указанный период.

Также предусмотрена возможность оплаты накопившейся задолженности в рассрочку, размер первого платежа при этом составит одну шестую всего долга, а в дальнейшем долг можно будет гасить ежемесячно равными частями.

2) продление сроков уплаты страховых взносов:

мобилизованным лицам, организациям на период прохождения мобилизованным лицом военной службы по мобилизации в ВС РФ и до 28-го числа включительно 3-го месяца, следующего за месяцем окончания периода частичной мобилизации или увольнения мобилизованного лица с военной службы продлеваются сроки уплаты страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, которые приходятся на указанный период.

3) продление сроков предоставления налоговых деклараций:

мобилизованным лицам, организациям на период прохождения мобилизованным лицом военной службы по мобилизации в ВС РФ и до 25-го числа включительно 3-го месяца, следующего за месяцем окончания периода частичной мобилизации или увольнения мобилизованного лица с военной службы продлевается установленный НК РФ срок представления налоговых деклараций (за исключением налоговых деклараций по налогу на добавленную стоимость), налоговых расчетов о суммах выплаченных иностранным организациям доходов и удержанных налогов, расчетов сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговыми агентами, расчетов по авансовым платежам, бухгалтерской (финансовой) отчетности, который приходится на указанный период.

4) продление сроков предоставления налоговых документов для самозанятых:

мобилизованным лицам на период прохождения военной службы по мобилизации в ВС РФ и до последнего числа включительно 4-го месяца, следующего за месяцем окончания периода частичной мобилизации или увольнения мобилизованного лица с военной службы продлеваются сроки представления в налоговые органы документов (сведений), предусмотренных частью 4 и частью 6 статьи 15 Федерального закона «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход».

5) продление сроков предоставления налоговых отчетов о движении средств:

мобилизованным лицам продлевается срок представления налоговым органам отчетов о движении денежных средств и иных финансовых активов по счетам (вкладам) в банках и иных организациях финансового рынка, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и о переводах денежных средств без открытия банковского счета с использованием электронных средств платежа, предоставленных иностранными поставщиками платежных услуг, за отчетный 2021 год и последующие отчетные годы до последнего числа 3-го месяца, следующего за месяцем окончания периода частичной мобилизации или увольнения мобилизованного лица с военной службы.

6) продление сроков предоставления налоговых отчетов о движении средств:

мобилизованным лицам, организациям продлевается срок представления налоговым органам отчетов о движении денежных средств и иных финансовых активов по счетам (вкладам) в банках и иных организациях финансового рынка, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и о переводах денежных средств без открытия банковского счета с использованием электронных средств платежа, предоставленных иностранными поставщиками платежных услуг, за III и IV отчетные кварталы 2022 г. и последующие отчетные кварталы до последнего числа 3-го месяца, следующего за месяцем окончания периода частичной мобилизации или увольнения мобилизованного лица с военной службы.

7) продление сроков предоставления уведомлений об открытии/закрытии счетов (вкладов):

мобилизованным лицам, организациям продлевается срок представления налоговым органам уведомлений об открытии (закрытии) счетов (вкладов) и об изменении реквизитов счетов (вкладов) в расположенных за пределами территории Российской Федерации банках и иных организациях финансового рынка до последнего числа 3-го месяца, следующего за месяцем окончания периода частичной мобилизации или увольнения мобилизованного лица с военной службы.

8) продление сроков исполнения таможенных уведомлений:

Срок исполнения таможенных уведомлений мобилизованными лицами и организациями, истекает 28-го числа включительно 3-го месяца, следующего за месяцем окончания периода частичной мобилизации или увольнения мобилизованного лица с военной службы.

9) приостановка проверок:

Приостановка в отношении мобилизованного лица, организации на период прохождения мобилизованным лицом военной службы по мобилизации в ВС РФ и до 28-го числа включительно 3-го месяца, следующего за месяцем окончания периода частичной мобилизации или увольнения мобилизованного лица с военной службы:

- вынесение решений о проведении и проведение выездных (повторных выездных) налоговых проверок, вынесение решений о проведении выездных (повторных выездных) проверок страхователя по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

- проведение мероприятий налогового контроля, предусмотренных НК РФ, за исключением: мероприятий налогового контроля, проводимых в рамках камеральных налоговых проверок в отношении налоговых деклараций по налогу на добавленную стоимость с суммами налога, заявленными к возмещению, деклараций по акцизам с суммой акциза, заявленной к возмещению (уменьшению), налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц с суммой налога, заявленной к возврату; мероприятий налогового контроля, предусмотренных пунктом 3 статьи 88 НК РФ, проводимых в рамках камеральных налоговых проверок в отношении налоговых деклараций по налогу на добавленную стоимость;

- течение сроков, установленных НК РФ и Федеральным законом от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», в отношении проверок, указанных в подпунктах «а» и «б» пункта 5 ПП РФ от 20.10.2022 № 1874;

- течение сроков, предусмотренных статьями 100, 101 и 101 4 НК РФ, статьями 26 19 и 26 20 Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»;

- вынесение налоговыми органами в соответствии с пунктами 3 и 3 2 статьи 76 НК РФ решений о приостановлении операций по счетам в банках и переводов электронных денежных средств;

- проведение и назначение налоговыми органами проверок соблюдения валютного законодательства Российской Федерации;

- инициирование и проведение контрольных (надзорных) мероприятий в рамках федерального государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники, в том числе за полнотой учета выручки в организациях и у индивидуальных предпринимателей.

10) приостановка производств об административных правонарушениях:

В отношении мобилизованного лица, организации на период прохождения мобилизованным лицом военной службы по мобилизации в ВС РФ и до 28-го числа включительно 3-го месяца, следующего за месяцем окончания периода частичной мобилизации или увольнения мобилизованного лица с военной службы:

- налоговые санкции за налоговые правонарушения, ответственность за которые предусмотрена статьями 119, 126, 126 1, 129 1, 129 4 и 129 6 НК РФ, совершенные в вышеуказанный период, не применяются, производство по таким нарушениям не осуществляется;

- ответственность, предусмотренная статьями 26 30 и 26 31 Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» за правонарушения, совершенные в вышеуказанный период, не применяется, производство по таким нарушениям не осуществляется.

11) продление предельных сроков направления требований контролирующих органов:

Предельные сроки направления требования об уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний и принятия решения о взыскании налогов, сборов, страховых взносов, страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, пеней, штрафов, процентов увеличиваются на 6 месяцев.
14. Распоряжение Правительства РФ от 15.10.2022 № 3046-р «О предоставлении отсрочки арендной платы по договорам аренды федерального имущества в связи с частичной мобилизацией»

Отсрочка арендной платы:

Предоставление по договорам аренды федерального имущества, составляющего государственную казну Российской Федерации (в том числе земельных участков), арендаторами по которым являются физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, юридические лица, в которых одно и то же физическое лицо, являющееся единственным учредителем (участником) юридического лица и его руководителем, в случае если указанные физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели или физические лица, являющиеся учредителем (участником) юридического лица и его руководителем, призванные на военную службу
по мобилизации в ВС РФ или проходящие военную службу по контракту, либо заключившие контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на ВС РФ:

а) отсрочки уплаты арендной платы на период прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на ВС РФ;

б) возможности расторжения договоров аренды без применения штрафных санкций.

Период отсрочки уплаты арендных платежей и погашения долга по аренде продлен
на 90 календарных дней после окончания периода службы.

Арендодатель перечислит коммунальные платежи не только в период отсрочки,
но и в период не более 90 календарных дней до дня окончания периода службы. Штрафные санкции за нарушение порядка и сроков уплаты за аренду не применят.
В течение этих 90 календарных дней воспользоваться отсрочкой могут физлица
(в т.ч. ИП) и организации, в которых один и тот же гражданин - и единственный участник, и руководитель.

В том числе в ситуациях:

- если лицо попало под мобилизацию;

- если лицо проходит военную службу по контракту, который заключили по Закону
о военной службе;

- если лицо заключило контракт о добровольном содействии Вооруженным силам РФ.
Законопроекты:
Законопроект № 210488-8 «О внесении изменений в статью 17 Федерального закона
«О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации» и статью 51 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» в части освобождения родственника погибшего военнослужащего от призыва и прохождения военной службы по мобилизации, находится
на рассмотрении Государственной Думы ФС РФ.
Законопроектом предлагается расширить перечень лиц, освобождаемых от призыва на военную службу по мобилизации. В него могут быть включены граждане, являющиеся близкими родственниками военнослужащих, погибших (умерших) в связи с исполнением ими обязанностей военной службы
в период мобилизации, совместно с ними проживавшие. Те же военнослужащие, которые уже были призваны на военную службу по мобилизации, имеют право на досрочное увольнение с военной службы, если гибель (смерть) совместно с ним проживавшего близкого родственника наступила в связи с исполнением им обязанностей военной службы в период мобилизации.

Законопроектом также определяется круг близких родственников, который включает супруга, супругу, родителей, детей, усыновителей, усыновленных, полнородных и не полнородных братьев либо сестер, дедушек, бабушек, внуков. Факт совместного проживания предлагается устанавливать
на основании данных о регистрации граждан по месту их жительства.
