Охрана лесов и другой растительности
Леса подлежат охране... как важная часть географической среды, имеющая водоохранное, водорегулирующее, почвозащитное, полезащитное, климатическое, оздоровительное и культурно-эстетическое значение.
В соответствии с лесным законодательством все леса подлежат охране от пожаров, незаконных порубок, нарушений установленного порядка лесопользования и других противоправных действий, а также защите от вредителей и болезней. Осуществление мер по защите и охране лесов возлагается на Федеральную службу лесного хозяйства России и обеспечивается органами исполнительной власти субъектов РФ. 

В жизни человека они играют особую роль. Сохраняя летом прохладу, умеряя ветер, леса создают благоприятные микроклиматические условия для оздоровления и лечения, занятий туризмом и спортом. Разнообразие, красочность, эстетическая привлекательность лесных массивов благотворно воздействуют на психику людей, способствуют подъему их творческой энергии, возбуждают познавательный интерес. Для многих именно лес - синоним природы, а отдых и путешествия невозможны в отрыве от лесных чащ, прозрачных рощ, живописных перелесков, уютных лесных полян.

Значение леса как источника красоты и хранителя других природных благ было замечено уже давно. В 1851 году певец русской природы С. Т. Аксаков писал:

«Полная красота всякой местности состоит именно в соединении воды с лесом. Природа так и поступает: реки, речки, ручьи и озера почти всегда обрастают лесом и кустами. Исключения редки. В соединении леса с водой заключается другая великая цель природы. Леса - хранители вод... Убыль рек, в целой России замечаемая, происходит, по общему мнению, от истребления лесов».

«Леса украшают землю... Они учат человека понимать прекрасное и внушают ему величавое настроение», - утверждал А. П. Чехов.

«Лес вызывает у меня чувство душевного покоя и уюта, - вспоминал М. Горький. - В этом чувстве исчезали мои огорчения, забывалось неприятное».

Наши леса - мощный источник чистого воздуха. Какими же варварами будем мы выглядеть в их глазах, если не сбережем  чащобы! Ведь и сегодня уже ясно, что, перестаивая якобы бесполезно, эти леса служат одним из главных источников кислорода. Того кислорода, который мы сжигаем в миллионах моторов автомобилей и самолетов, на сотнях тысяч предприятий, без которого невозможна жизнь миллиардов земных организмов.

Наша страна - самая богатая в мире лесами. Ее лесной фонд в несколько раз превышает лесные запасы в любом другом государстве. Однако это национальное богатство нуждается в бережном отношении. Необходимость всенародного участия в охране лесных ресурсов, вызывается не только большим значением леса, но и быстрым уничтожением его. 
Воздействие туристов на лес в отдельных случаях может быть сравнимо с воздействием предприятий лесной промышленности. Дело в том, что объектом массового посещения, как правило, оказываются наиболее ценные, а часто и наиболее «уязвимые» лесные ресурсы: леса зеленых зон, заповедников, природных парков, защитные, курортные. В этих местах даже сравнительно незначительное повреждение лесов может иметь печальные последствия, поскольку они играют там особенно важное санитарно-гигиеническое, водорегулирующее, культурно-эстетическое и научное значение.

Наиболее серьезный урон лесу туристы наносят самовольными порубками и лесными пожарами. Чаще всего порубке подвергается молодой лес и кустарник. Он идет на костровые стойки и перекладины, на колья и колышки для установки палаток, на альпенштоки, трости, на подстилку под палатки, удилища. Иногда зеленый лес бездумно губится на топливо для костров.
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Наиболее серьезный урон лесу туристы наносят самовольными порубками и лесными пожарами

Хотя таких людей, которые готовы поддерживать огонь с помощью сырых дров, и немного, но с учетом сотен тысяч зажигаемых летом костров и того, что, по подсчетам экспедиции Института географии АН СССР, группа из 4 человек расходует на костер за сутки около 1/5-1/4 кубометра лесного топлива, количество сведенного туристами на костры живого леса выражается десятками тысяч кубометров в год.

Лесные пожары называют бичом лесного хозяйства. Они уничтожают, как правило, хвойные массивы, надолго обезображивают местность, лишают ее многих оздоровительных и эстетических факторов. После пожаров: на месте ценных хвойных и широколиственных лесов обычно вырастают малоценные осинники и ольшаники. Конечно, в лесных пожарах виноваты не только недисциплинированные туристы или другие отдыхающие, но формулировка «неосторожное обращение населения с огнем» как причина возгораний фигурирует во многих протоколах, составленных по случаю пожаров по субботам и воскресеньям в пригородных зонах.
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Способы разведения туристского костра без вырубки костровых стоек и перекладин: Рис. 1. Костёр между деревьями на предварительно подготовленной площадке 
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Способы разведения туристского костра без вырубки костровых стоек и перекладин: Рис. 2. Подвеска котелка на треноге из альпенштоков (лыжных кадок)

Костры разводят все - местные жители, лесозаготовители, работники различных экспедиций, механизаторы, дети. От неаккуратного обращения, от отсутствия должной культуры пользования огнем, а нередко и из-за опьянения людей огонь перекидывается на лес. Пожары захватывают огромные территории.
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Способы разведения туристского костра без вырубки костровых стоек и перекладин: Рис. 3. Кронштейн для небольшого костра

Лес состоит не из одних деревьев. Кустарники, мох, лишайники - все требует охраны. В некоторых местах как раз недревесная растительность нуждается в строгой защите, потому что именно она оказалась наиболее истребленной человеком. Так, во многих частях Дании в результате интенсивного использования земель пропали полевые цветы. В Литве 84 вида растений находятся на грани исчезновения.
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Переносные разборные таганы для туристских очагов: Рис. 4. Таган из стальных полос

Большое количество растений погибает в ходе строительства, при сельскохозяйственных работах, во время прокладки дорог, причем не в силу реальной необходимости, а чаще всего по безразличию к красоте живой природы. «Скобли ее ножами бульдозеров, заваливай мусором, заливай горячим асфальтом, глуши бетоном, обливай нефтью, топчи, губи, презирай... А между тем ласкать глаз человека, вливать тихую радость в его душу, смягчать его нрав, приносить успокоение и отдых - вот одно из побочных назначений всякого растения и в особенности цветка», - отмечает писатель В. Солоухин.
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Переносные разборные таганы для туристских очагов: Рис. 5. Таган из трубчатого профиля с 'замком'
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Переносные разборные таганы для туристских очагов: Рис. 6. Таган из пруткового профиля
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Простейшие костровые приспособления и туристские очаги: Рис. 7. Костровые приспособления: а - регулируемая цепь; б - крючок; в - фигурные крючки; г - 'рогульки' из металла; д - крепление перекладины 'восьмеркой' из провода (все приспособления крепятся на приносимых туристами палках и альпенштоках)

Значит, нельзя больше рвать цветы, разжигать костры, пора отказаться от старых туристских традиций? В определенных местах - да! Не рвем же мы на газоне бульвара цветы, чтобы встретить ими друга. Не спрашиваем, почему не разводят костры в центральных парках городов.
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Простейшие костровые приспособления и туристские очаги: Рис. 8. Очаг с ветрозащитной и жароотражательной стенкой - способ экономии топлива в походе

В других же местах столь жесткие запреты излишни. Однако ограничения нужны всюду: нарвать охапку цветов, чтобы вскоре бросить их, - плохой поступок не только на пригородном маршруте, но и в глухой тайге. Когда огонь разжигают на специально отведенной площадке, на оборудованном кострище и используют только бросовый валежник - это одно дело, а когда каждая группа выбирает свое собственное, новое место и не щадит зеленого друга - совсем другое.
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Простейшие костровые приспособления и туристские очаги: Рис. 9. Замена дров искусственным топливом - металлический и каменный очаги для сухого спирта

В основе правильного поведения людей в лесу лежит культура общения с природой. Именно ей должен уделять основное внимание инструктор туризма.

Казалось бы, нехитрое дело - собрать букет цветов. Однако и здесь нужен совет инструктора: собирать цветы можно только при возвращении с маршрута, брать цветы зацветающие, а не расцветшие полностью, с длинными стеблями, не делать большие букеты, не трогать цветы, являющиеся объектом охраны природы или редкостью в данном районе.

Предупредить пожар, конечно, легче, чем его потушить. Поэтому лес нуждается в постоянной профилактической охране. 
Несложно использовать в природоохранных целях и туристские костры, если организовать сжигание на них вредных для леса материалов. Собирая на костры гнилой валежник, поврежденный жучками сухостой, бросовый бурелом и хворост, путешественники уничтожают источники заболеваний зеленого друга, разрушают место обитания насекомых-вредителей, расчищают лес. Таким образом можно превратить костер из «опасности № 1» в хорошего помощника, лесного санитара.

Не рубите на маршруте живые деревья и кустарники, не ломайте у них ветвей, не режьте кору - это ранит и губит их. Не вторгайтесь в жизнь леса с топором и ножом. На привале не врубайте топор в зеленое дерево. Чтобы вырастить дерево, потребуются многие и многие годы, а уничтожить его можно в один миг.

Путешествуя по лесам зоны отдыха, помните, что они - зеленый заслон города, его «легкие» и украшение. Настоящий турист бережет каждое дерево, каждый куст и цветок. Ведь они очищают воздух от пыли, вредных микробов, обогащают его кислородом, дают радость и здоровье многим тысячам горожан.

Не причиняйте вреда лесу на его границах, на опушках и полянах; особенно берегите любую древесную растительность на берегах рек: она закрепляет берега и сохраняет полноводность и чистоту водных артерий.

Не разрешается сооружение из живых деревьев и кустарников шалашей, укрытий, заслонов, а также использование зеленых ветвей деревьев на подстилку. Собираясь в поход, берите с собой надувные матрацы, спальные мешки, одеяла и все необходимые принадлежности для установки палатки или устройства кострища. Подумайте, что останется от пригородных лесов, если каждая туристская группа будет рубить живые деревья на колья для палаток и костров.

Без надобности не разжигайте на маршруте костры. Помните: одна маленькая искра или тлеющий уголек может вызвать большой пожар. Черный след от костра, доставившею вам удовольствие на один-два часа, будет обезображивать местность много лет. В обжитых местах используйте походные газовые плитки, туристские примусы, очаги с сухим спиртом.

Для разведения костра выбирайте только открытые места около воды, песчаные косы, старые кострища или уже вытоптанные площадки. В других местах сначала снимите дерн и сохраните его до своего ухода с бивака. Вокруг кострища расчистите минерализованную полосу, окопайте его. Нельзя разводить костер близко от деревьев, смолистых пней или корней. Над огнем не должны нависать сучья и ветки.

Не разводите в походе костры на участках с сухим камышом, тростником, мхом или травой. Не зажигайте огонь в хвойных молодняках и на вырубках, где имеются остатки лесных горючих материалов: в этих местах легко может возникнуть пожар, распространяющийся с большой скоростью.

Не разводите костры на торфяниках, на лесных каменистых россыпях. Тлеющий торф, лесной мусор и перегной незаметно для туристов могут распространить огонь во все стороны, превратить его в губительный подземный пожар, с которым очень трудно бороться.

Не разводите без соблюдения особой предосторожности костры в засушливое время. По возможности не пользуйтесь в пожароопасный период открытым огнем в лесу. Категорически запрещается разжигать костер с помощью бензина или других легко воспламеняющихся жидкостей.

Старайтесь не разводить большие костры - экономьте лесное топливо. Сооружайте для костра очаги из дерна или камней, возводите ветрозащитные стенки и жароотражающие экраны.

В качестве топлива на туристском костре используйте валежник, хворост, сухое криволесье, непригодное для хозяйственных нужд. Не сдирайте бересту с живых деревьев: для растопки можно брать бересту только со старых пней или сухих берез. Запрещается сжигать заготовленные и находящиеся на делянках дрова, любые живые растения. Если на биваке осталось неиспользованное топливо, сложите его в аккуратный штабель: оно пригодится другим путешественникам.

Около костра всегда должны быть дежурные. Уходя с места привала, огонь следует залить водой, засыпать землей, затоптать ногами, а зимой забросать снегом, пока не прекратится всякое тление и не исчезнет даже небольшой дымок. Если для костра снимался дерн, то им закладывают потушенное кострище.

Заметив начинающийся лесной пожар, немедленно приступайте к его тушению с помощью подручных средств: сбивайте огонь штормовкой, ветками лиственных деревьев, заливайте водой, затаптывайте ногами, забрасывайте землей, песком, дерном. Если огонь успел подняться с земли и начал перекидываться с дерева на дерево, стал верховым пожаром - надо срочно обращаться за помощью в ближайшее, лесничество, лесхоз.

При установке палаток используйте принесенные с собой палки, альпенштоки, лодочные весла, а зимой -лыжи или натягивайте палатку между деревьями. Приобретайте металлические шпильки - колышки, изготавливайте их самостоятельно из стального прутка, дюралюминиевого уголка, а не вырубайте из лесного молодняка. Для подвески котелка над костром натягивайте между деревьями тросик или применяйте легкие металлические раздвоенные наконечники, а не деревянные рогульки.

Не обламывайте охапки ветвей черемухи, рябины, бузины, калины, шиповника и других деревьев и кустарников. Не рвите большие букеты цветов - цветы придают красоту и прелесть нашим лугам, полям и лесам. Приносите из похода не более чем одну-две аккуратно срезанные короткие ветки или несколько цветков. Недопустимо рвать такие редкие для многих мест цветы, как лилии, кувшинки, вырывать кустики земляники, черники.
Умело собирайте грибы. Нельзя вырывать гриб с «корнем», грубо разгребать вокруг мох и листья: развороченная грибница может больше не принести урожая. Идя по лесу, не сбивайте старые, несъедобные или ядовитые грибы - это лакомство для многих зверей и птиц.

Если во время путешествия вы заметили массовое размножение насекомых: массовый лет бабочек, их яйцекладки на деревьях, много гусениц, личинок, куколок, коконов, паутинных гнезд на деревьях, кустарниках и в траве - сообщите об этом в лесничество, в администрацию муниципального образования. Возможно, это опасные вредители леса.

