
             22 февраля 2023 года состоялось отчётное собрание о работе в 2022 году и планах социально-экономического развития в 2023 году. Мероприятие прошло в очном формате в ДК «Юбилейный». В заседании приняли участие: 
- помощник управляющего делами отдела организационно-правового обеспечения Управления делами Правительства Ленинградской области - Дзумедзей Олег Богданович; 
- руководитель приемной Губернатора Ленинградской области в Приозерском районе- Боярищева Елена Васильевна;
- заместитель главы администрации по жилищно-коммунальному хозяйству Приозерского муниципального района Ленинградской области - Стецюк Вячеслав Владимирович;
- руководитель единого офиса клиентского обслуживания Социального фонда России в Ленинградской области в Приозерском районе Иванина Лариса Владимировна;
- директор филиала Ленинградского областного ГКУ «Центр социальной защиты населения» в Приозерском районе Ленинградской области - Кузнецова Валентина Бернардовна;
- начальник производственного комплекса «Гранит-Кузнечное» АО «ЛСР. Базовые материалы» - Удовиченко Вадим Леонидович;
- управляющий ООО «Камнеобрабатывающий завод «Кузнечное» - Фахрутдинов Равиль Курбанович;
В зале присутствовали руководители структурных организаций и учреждений поселка Кузнечное.

    За 2022 год администрацией принято 314 постановлений и 257 распоряжений. Входящих писем и документов принято – 1856, исходящей документации – 1651. За прошедший период в администрацию поступило 61 письменное обращение от жителей. Данные обращения были разъяснены и отработаны.  Проведено 10 заседаний Совета депутатов, рассмотрено и принято 50 решений, из них 29 нормативно-правовых актов. Созданы и работали 3 Инициативных Комиссии. Совершено 164 нотариальных действия. 

      В 2022 г с началом проведения СВО в феврале месяце, на территории Кузнечнинского ГП был создан пункт сбора помощи для участников СВО. С началом проведения частичной мобилизации ведется взаимодействие с мобилизованными и их семьями. 
 
    На 1 января 2023 года численность населения составила 4012 чел. Число рожденных за 2022 год 19 чел., умерших 68 чел. 
Градообразующим предприятием является АО «ЛСР.Базовые материалы». На территории поселения находится ООО «Камнеобрабатывающий завод «Кузнечное», форелевое хозяйство ООО «СХП «КУЗНЕЧНОЕ». МДОУ «Детский сад комбинированного вида № 11», МУДО «Кузнеченская детская школа искусств», МОУ «Кузнеченская средняя общеобразовательная школа», МУ «Кузнечненская участковая больница», МКУ КСЦ «Юбилейный», СЦ «Надежда», СЦ «Алмаз», отделение Почты России, отделение Сбербанка России, удаленное рабочее место МФЦ, 2 аптеки, две бани,  ветеринарная лечебница. Также на территории расположены 10 продуктовых магазинов, 6 промышленных и 6 магазинов со смешанным ассортиментом товаров, павильоны, киоски. Функционируют сетевые магазины: Пятерочка, Магнит, «Прагматика» (великолукский м/к), пункт выдачи Интернет Магазинов OZON , Wildberries.

    В 2022 году отремонтировано 9 участков автомобильной дороги общего пользования местного значения. Завершен 2 этап работы по благоустройству дворовой территории по ул. Юбилейная д.1,2 и 11,12. Проведены работы по благоустройству территории в мкр. КНИ на месте сноса ДК Алмаз Приозерское шоссе д.2. Проведен ремонт большого зала СЦ «Алмаз» ул. Приозерское шоссе д.10а. Проведены работы по благоустройству прилегающей территории бани в мкр. Ровное по ул. Молодежная. В бане мкр. Ровное отремонтирована кровля и лестница правого крыла. В бане мкр. КНИ в помывочном отделении произведен косметический ремонт. Проведено устройство покрытия спортивной тренажёрной площадки в мкр. КНИ ул. Приозерское шоссе, д. 10а. Приобретены и установлены 2 деревянные горки в микрорайонах Ровное и КНИ. Произведена закупка и установка Арт-объекта «Я люблю Кузнечное», вазонов и ограждений. В рамках озеленения территории поселение проведена закупка высадка и уход за цветочными насаждениями. Произведена закупка светодиодных светильников для уличного освещения. В целях контроля контейнерные площадки были оснащены видеонаблюдением. Приобретены и установлены малый детский игровой комплекс по ул. Садовая, ул. Юбилейная и песочницы по ул. Садовая, ул. Гагарина д. 5, Приозерское ш. 11, Приозерское ш. 4 и ул. Привокзальная. Проведены работы по устройству покрытия городошной площадки резиновой крошкой по адресу ул. Приозерское шоссе д.10а.
     В целях обеспечения населения качественной горячей водой, администрацией частично проведена работа по техническому обследованию централизованной системы теплоснабжения. На сегодняшний день данный вопрос остается открытым и требует дальнейшего решения и проработки, которая будет проводится в 2023 г. в межотопительный сезон.
     В целях исполнения закона Ленинградской области от 29.12.2015 г. №153-оз, о перераспределении полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения между органами государственной власти ЛО и органами местного самоуправления поселений ЛО, Администрацией Кузнечнинское ГП была осуществлена передача имущества по водоснабжению и водоотведению в Ленинградский областной Комитет по Управлению Государственным Имуществом. На сегодняшний день ресурсоснабжающей организацией по ВОС и КОС является ГУП «Леноблводоканал».
[bookmark: _GoBack]    В рамках региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 годах» 1 этап было расселено 19 квартир, 58 человек.
   В течении 2022 года работниками ДК «Юбилейный» проведено 341 культурно-досуговое мероприятие. На сегодняшний день в ДК работают 10 кружков и 10 любительских объединений. В 2022 году творческие коллективы ДК стали лауреатами Международных и Всероссийских фестивалей и конкурсов, театральный коллектив завоевал Гран-при. Появился новый клуб по интересам для ветеранов: «Вязание» где наши ветераны вяжут носки для мобилизованных. Многие жители нашего поселка разной возрастной категории активно посещают спортивный центр «Надежда», «Алмаз», крытую многофункциональную площадку. Работают 13 спортивных секций. Было проведено 31 спортивное соревнование. В летний период на базе МКУ КСЦ «Юбилейный» была организована работа трудовых бригад
     На территории поселения существует Совет молодежи, состоящий из порядка 45 человек, в их числе студенты, ученики старших классов СОШ, работники ДК, работники предприятий, которые в свою очередь участвуют в различных акциях и молодежных форумах, в акции «Мы в месте» поздравляют с днём рождения детей мобилизованных, оказывают помощь гражданам. Волонтерский клуб «Бумеранг доброты» активно участвует в работе ДК, в мероприятиях поселения, района, области, форумах, слетах.  
     В 2022 г. важным событием являлось празднование 77-летия Победы в ВОВ,  проведены такие мероприятия как : «Бессмертный полк», Митинги на 13 км и у ДК, концертная программа  посвященная Дню Победы,  адресно посетили всех ветеранов с целью вручения благотворительных подарков   от «ЛСР. Базовые» и материальной помощи. В школьном музее проведены встречи ветеранов-блокадников по патриотическому воспитанию с учащимися Кузнеченской средней школы. Совет ветеранов активно участвует в сборе помощи для мобилизованных. Наши ветераны-спортсмены участвовали в областных соревнованиях – второй  зимней Спартакиаде старшего поколения за Приозерский район.  
    В планах на 2023 год у администрации Кузнечнинского городского поселения ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Юбилейная, ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул.  Приозерское шоссе от д.8а, разработка программы Комплексное развитие транспортной инфраструктуры. Замена участка тепловых сетей между Котельной №1 и Узел №1 мкр. Ровное, находящиеся в аварийном состоянии. Закупка автономного источника электроснабжения (дизель-ген.) ДГУ-400 кВт. Разработка программы  Энергосбережение и повышение ЭЭ. Разработка программы Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры. Актуализация Схемы теплоснабжения + разработка модулирования. Актуализация Схемы Водоснабжения и Водоотведения. Приобретение и поставка светодиодных светильников для уличного освещения. Запланирована разработка  Проекта + установка освещения в Боровом ул. Береговая. Обустройство зон отдыха по адресу: КНИ - ул.Приозерское шоссе,  д. 1, Ровное - ул.Юбилейная,  д. 1 и 11. Продолжать работы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, где предусмотрены средства. Также  Будет произведен снос аварийных домов после расселения по адресу ул. Привокзальная д.1/51, ул. Пионерская 4, 



