 Добрый день, уважаемые депутаты, гости и жители Кузнечнинского городского поселения!    
     Представляем Вашему вниманию отчет 
о социально-экономическом развитии муниципального образования Кузнечное за 2023 год и основных направлениях развития и деятельности на 2024 год.
Вступление
              Работа администрации городского поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Основные направления деятельности администрации в отчетном году строились в соответствии с Уставом городского поселения, № 131 Федеральным законом и  решениями Совета депутатов.
В администрации  на 01.01.2023г.  работают 8 муниципальных служащих и 4 не муниципальных служащих.
    Администрацией за 2023 год принято:
- 616 постановлений (в прошлом году - 314) – из них нормативно-правовых актов – 135, все нормативно-правовые акты ежемесячно направляются в электронном виде в Регистр Ленинградской области.
- 103 распоряжений по основной деятельности (в прошлом году – 129), 
- 120 распоряжений по личному составу и кадрам (в прошлом году – 112). 
Входящих писем и документов принято – 1797 (1856), исходящей документации – 1509 (1651).
    За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. За этот период в администрацию поступило 54 письменных (в прошлом 61) обращений. Данные обращения были разъяснены и отработаны.
На основании закона «О нотариате» ведущий специалист администрации исполняет обязанности нотариуса. За отчетный период было совершено 171 нотариальное действие. (в прошлом году 164)
  На основании закона Ленинградской области от 15 января 2018 года № 3-оз "О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области» созданы и работали 3 Инициативных Комиссии.

      Созданный в 2022 г в связи с началом проведения СВО, на территории Кузнечнинского ГП, пункт сбора помощи в ДК «Юбилейный» для участников специальной военной операции, функционирует на постоянной основе. Многие жители оказывают гуманитарную помощь: кто-то вяжет носки, кто-то приносит необходимые вещи и продукты, дети пишут и передают письма. Через воинские части были отправлены именные посылки нашим ребятам. С семьями участников СВО ведется взаимодействие по различным вопросам. 
В Кузнечнинском ГП работают 4 участковых избирательных комиссии.
Одним из важных событий в общественно-политической сфере, является подготовка и  проведение выборов Главы Государства, которые пройдут с 15 по 17 марта 2024 г. 
И проведение выборов депутатов Совета депутатов Кузнечнинского ГП в сентябре 2024 г.
Демография
   Численность населения на 1 января 2024 года по данным Петростата составила 3916 чел.
Число рожденных за 2023 год 19 чел. 
Число умерших за 2023 год 51 чел. 
Труд и занятость населения
   Уровень безработицы по МО Кузнечнинское городское поселение на 01.01.2024 года составило 0,17 %. 
Всего за 2023 год в службу занятости в целях поиска работы обратилось 41 человек. Признано безработными 12 человек, трудоустроено 29 человек. 
По состоянию на 01.01.2024г. состоит на учете в качестве безработных 2 чел
Промышленность
Приоритетная отрасль экономики МО Кузнечнинское городское поселение - добыча и переработка гранита. 
Градообразующим предприятием является Акционерное Общество «ЛСР.Базовые» на территории п.Кузнечное находится Производственный Комплекс «Гранит-Кузнечное» специализируется на производстве гранитного щебня. Где задействовано порядка 700 человек.
Предприятие активно принимало и принимает участие в жизни поселка: 
---путем предоставления спец. техники для нужд поселения.
---в 2023 г. предприятием была оказана помощь в приобретении цветов в рамках озеленения территории по благоустройству поселения. 
--- приобретение формы для хоккейной команды, атрибутики для награждения.
---работники предприятия активно участвуют при проведении субботников в поселении.
---оказывало и оказывает помощь мобилизованным.

        ООО Камнеобрабатывающий завод «Кузнечное»  специализируется по резке, обработке и отделке камня для использования в строительстве. На предприятии обеспечено в среднем 120 рабочих мест.

Сельское хозяйство
На территории МО Кузнечнинское городское поселение действует форелевое хозяйство ООО «СХП «КУЗНЕЧНОЕ» - одно из крупнейших в Северо-Западном регионе, где трудятся более 60 человека.  Данное хозяйство является постоянно развивающимся и участвует ежегодно в форумах и выставках. 
На территории Кузнечнинского ГП расположены следующие социально значимые объекты:
1.  Дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 11».
В детском саду функционируют восемь групп:
      6 групп общеразвивающей направленности. из них две группы раннего возраста, 4 группы для детей от 3 до 7 лет, 
2 группы компенсирующей направленности для детей с нарушениями речи.
В детском саду работают 18 педагогов, из них 12 воспитателей, 2 музыкальных руководителя, инструктор по физической культуре, учитель-логопед, педагог-психолог, учитель-дефектолог. 

На сегодняшний день количество воспитанников составляло 129 человек.
  Ежегодно обновляется материально-техническая база учреждения, в 2023 г. произведен ремонт в группе №3, спальне группы №4, потолков в группе №2, №8, лестничных пролетов, заменено ограждение территории МДОУ, частично проведен ремонт наружного освещения территории, заменены 4 теневых навеса.
    В детском саду регулярно организуются выставки детского,
 детско-родительского  творчества, реализуются творческие проекты педагогов. Регулярно с ПЧ №144 проводятся совместные тренировки по эвакуации воспитанников и сотрудников ДОУ в случае пожара.
   Воспитанники, педагоги детского сада поддерживают участников СВО, изготавливают им поздравительные открытки с теплыми словами поддержки, гордости за них.


2.  «Кузнечненская детская школа искусств».
В школе искусств обучаются 145 учеников в возрасте от 5 до 15 лет на музыкальном и художественном отделениях.
Коллектив школы искусств состоит из 17 преподавателей.
Школа осуществляет реализацию дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области музыкального искусства "Фортепиано", "Народные инструменты", изобразительного искусства «Живопись», эстрадный вокал, раннее эстетическое развитие.
В целях расширения кругозора учащихся, их более углубленного художественного образования, преподаватели школы искусств организовывают поездки в музеи, на выставки, концерты и спектакли.
Ежегодно проводится работа по привлечению учащихся. Учащиеся художественного отделения организовывают выставки рисунков, учащиеся музыкального отделения являются постоянными участниками праздничных мероприятий, которые проводит д/к «Юбилейный". Проводятся лекции, концерты в д/с № 11 п. Кузнечное, в СОШ п. Кузнечное и п. Севастьяново. Благодаря профессиональному коллективу преподавателей учащихся нашей школы высоко оцениваются на многочисленных конкурсах и фестивалях различного уровня. В 2023 году учащиеся школы искусств участвовали и стали победителями в Международных, Областных, районных конкурсах. 
Ежегодно школа проводит работу по привлечению учащихся.


3.  Кузнечненская средняя общеобразовательная школа.
где обучается 271 ученик и штат педагогов составляет 25 человек. На базе школы создан волонтерский отряд «Мы Рядом», открылся Центр Детских Инициатив, Военно-патриотическое движение «Юнармия», Движение «Орлята России», в рамках Профориентации участвуют в проекте «Билет в будущее», также продолжается работа центра «Точка Роста». С 1 сентября 2023г. был открыт второй кадетский класс МЧС. Учащиеся активно принимали и принимают участите в конкурсах и фестивалях, олимпиадах, спортивных соревнованиях, общеобразовательных акциях и занимают призовые места. 
Медицинское учреждение «Кузнечненская участковая больница»
обслуживающая население поселков Кузнечное, Севастьяново, Шушино, Богатыри, Проточное, Березово. Численность обслуживающего персонала на сегодняшний день составляет 49 человек. В 2023 г. был принят новый врач терапевт и врач паллиативного отделения. В больнице велась и ведутся работы по прививочной компания от Covid-19, гриппа, а также, проф. Осмотры и диспансеризация. 

Культура и спорт
В ДК «ЮБИЛЕЙНЫЙ» на сегодняшний день работают 10 кружков и 10 любительских объединений. За 2023 год проведено 350 мероприятий. 
В 2023 году творческие коллективы ДК стали лауреатами Международных и Всероссийских фестивалей и конкурсов, театральный коллектив завоевал ГРАН-ПРИ и участвовал в ГРАНД ФИНАЛЕ фестиваля «Капля славы» в г. Москва, где стали лауреатами 1 степени.
Провели два выездных концерта для участников СВО вв/ч п Саперное, в мае и ноябре. В 2023 году ввели 10 новых формы работы с детьми, в 2024 году запланированы 5 новых форм работы. 
Многие жители нашего поселка разной возрастной категории активно посещают спортивный центр «Надежда», «Алмаз», крытую многофункциональную площадку. Было проведено 32 спортивных соревнования.

На сегодняшний день существует 13 спортивных секций, где занимаются жители пгт Кузнечное: волейбол, баскетбол, настольный теннис, стрельба из пневматической винтовки, тяжелая атлетика, ОФП, дартс, пауэрлифтинг, хоккей, футбол, шашки и шахматы, легкая атлетика, лыжи.
Набор в секции проходит на постоянной основе с 7 лет.
В 2023 г. жители нашего поселка активно участвовали в спортивных соревнованиях, конкурсах, фестивалях – занимали призовые места и награждались дипломами. 
В 2024   году планируется:
- продолжить работу по привлечению жителей в кружки, спортивные секции
- проведение 33 спортивных мероприятий.
- развитие дворового спорта
- увеличение количества жителей, сдавших норму ГТО  
Совет Молодежи


        Совет молодёжи существующий на территории Кузнечного ГП составляет порядка 45 человек, в их числе студенты, ученики старших классов СОШ, работники ДК, работники предприятий, которые в свою очередь участвуют в различных акциях и молодежных форумах, в акции «Мы в месте» поздравляют с днём рождения детей мобилизованных.
     Волонтерский клуб «Бумеранг доброты» активно участвует в работе ДК, в мероприятиях поселения, района, области, форумах, слетах. 
Участвовали в акциях и форумах:
- взаимопомощи «Мы вместе», оказывая помощь маломобильным гражданам.
- Во Всероссийском форуме «Таврида- АРТ» в Крыму
- Во Всероссийском форуме «Территория смыслов» Московская области
-участвовали в благоустройстве территории поселка (уборка не санкционированных свалок)
И во многих других Акциях.

     В 2023 году представители нашей молодёжи в 5 раз подряд   победили в районном конкурс «Жемчужина Вуоксы», заняли 4 место в районном конкурсе «А ну-ка парни!». 2 место в районном турнире КВН среди молодежных команд старше 14 лет. Были награждены благодарственными письмами главы Приозерского района, в 2023 г. молодежный совет признан победителем районного смотра-конкурса по летней работе с детьми и молодежью. 
Совет Ветеранов
В школьном музее проведены встречи ветеранов-блокадников по патриотическому воспитанию с учащимися Кузнеченской средней школы.
В 2023 г. важным событием являлось празднование 78-летия Победы в ВОВ, проведены такие мероприятия как: «Бессмертный полк», Митинги на 13 км и у ДК, концертная программа, посвященная Дню Победы,  адресно посетили всех ветеранов с целью вручения благотворительных подарков от «ЛСР. Базовые» и материальной помощи.
 Совет ветеранов активно участвует в сборе помощи для мобилизованных.
Наши ветераны-спортсмены участвовали в областных соревнованиях – третьей   зимней Спартакиаде старшего поколения за Приозерский район.  
ГО и ЧС
За 2023г. силами подразделений отряда противопожарной службы на территории Приозерского района ликвидировано 291 пожар, из них:
- 12 выездов в Кузнечнинском городском поселении;
      Дважды в год, в осенний и весенний период проверялись поселковые гидранты, в количестве 20 ед., все в исправном состоянии.
За 2023 год снизилось количество пожаров по сравнению с предыдущими годами.
Ежеквартально проводились пожарно-тактические занятия на объектах с массовым пребыванием людей: Дом культуры, школа, детский сад, котельная, 57 подстанция.
Для старших групп детского сада и школьников ежегодно проводятся экскурсии в ПЧ.
В настоящий момент 30% личного состава ПЧ-144 проживают в пгт Кузнечное.
   На совещании 18 января 2024 года., по итогам оперативно-служебной деятельности ОГПС Приозерского района за 2023г. наша ПЧ-144 отмечена, как лучшая в Приозерском районе по профилактической работе, что объясняет низкий по сравнению с другими ПЧ Приозерского района уровень пожаров и возгораний на территории нашего муниципального образования.
Для сравнения статистические данные о количестве пожаров и их последствиях на территории Кузнечнинского ГП представлены в таблице:

	
	   2023
	2022
	2021
	2020
	2019

	общее количество пожаров
	12
	15
	25
	36
	22

	погибло на пожаре
	0
	0
	0
	1
	0

	травмировано на пожаре
	0
	0
	1
	2
	0


Также на территории Кузнечнинского ГП, организована добровольная народная дружина, командиром ДНД является Осипян Георгий Владимирович. В настоящее время составляются планы работ на 2024г., заключается 3-х стороннее соглашение между администрацией, ОМВД и ДНД, после оформления которого члены ДНД приступят к исполнению обязанностей в помощи ОМВД при дежурствах на мероприятиях нашего поселения.

Потребительский рынок и малое предпринимательство
Потребительский рынок представлен в основном предприятиями индивидуального предпринимательства в сфере торговли, общественного питания, бытового обслуживания. 
На 01.01.2024 г. на территории расположены 10 продуктовых магазинов, 7 промышленных и 3 магазина со смешанным ассортиментом товаров, 8 павильонов, 1 киоск, 2 аптеки, Почта России. Функционируют сетевые магазины: Пятерочка, Магнит, «Прагматика» (великолукские колбасы), Красное&Белое, пункты выдачи магазина OZON, Валберис.
В области общественного питания – осуществляют свою деятельность 2 индивидуальных предпринимателя, на территории общеобразовательного учреждения(школа), действует столовая на 60 посадочных мест и на территории АО «ЛСР.Базовые» действует столовая на 40 мест.

Бытовое обслуживание и прочие услуги оказывают парикмахерские,  баня,  ветеринарная лечебница, 3 ИП занимаются изготовлением памятников, 2 ИП осуществляют техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств и 3 грузоперевозки. 

Среднесписочная численность работающих, включая индивидуальных предпринимателей порядка 150 человек.

Соц. Политика
    На 1 января 2024 года:
-на учете граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, состоит 3 семьи. 
- в списке нуждающихся в жилых помещениях для получения земельных участков и участия в программах по обеспечению жильем молодых семей состоит 6 семей 
     В 2023 году одна семья (5 человек), состоящая на учете граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, получила квартиру по договору социального найма.
      В 2023 году вопросы, связанные с неблагополучной обстановкой в семьях отрабатывались по мере поступления специалистом администрации, оказывалась консультативная помощь, проводились рейды по проверке условий воспитания несовершеннолетних в семьях.

    В летний период на базе МКУ КСЦ «Юбилейный» была организована работа трудовых бригад – 3 смены (июнь, июль, август), охват 26 человек, средства местного бюджета на оплату труда подростков составили – 293,03 тыс.руб.

Деятельность администрации  
         Одна из задач администрации стояла сбалансированно, в соответствии с бюджетным и  налоговым законодательством РФ распорядиться доходной и расходной частью бюджета муниципального образования.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА
         Доходная часть бюджета Кузнечнинского городского поселения за 2023 год в целом исполнена на 98,3 %   и составляет 105,8 млн.руб. Из них собственных доходов  получено 31,6 млн.руб или 94,7 % от плановых назначений  и 74,2 млн.руб составляют средства предоставленные из других бюджетов (межбюджетные трансферты ) или 100,0 % от выделенных средств.
  Расходная часть бюджета исполнена на 99,6 % и составила 107,2 млн.руб. 
      Все полученные межбюджетные трансферты имеют целевое назначение  и направлены на реализацию муниципальных программ из них :
1. В рамках реализации Программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» государственной программы Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» произведены работы:
 «по Ремонту участка автомобильной дороги общего пользования местного значения по           адресу: Ленинградская область, Приозерский район, п. Кузнечное ул. Юбилейная от въезда до д.3
Протяжённость 170п/м. 1275м2.  Укладка асфальта 
Стоимость работ: составляет      2 957 905,33р.

Средства Областного бюджета: 0 руб
Средства Местного бюджета: 2 957 905,33 тыс.  руб.

2. По МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ
Обеспечение устойчивого функционирования и развития
коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности
в МО Кузнечнинское городское поселение 
------ Проведена замена участков тепловых сетей от Котельной №1 до Узел №1 Мкр. Ровное
   Общая протяженность участка составила 1 834 п/ м.
    Сметная стоимость работ составляет:      33 783 874,08р. 
   
    Средства Областного бюджета: 29 696 025,32 тыс. руб.
    Средства Местного бюджета: 4 087 848,76 тыс.  руб.     
-----Проведена закупка и установка  автономный источник электроснабжения  (дизель-ген.) ДГУ-400 кВт.
(для резервного энергоснабжения объектов жизнеобеспечения населения).
      
         Сметная стоимость работ составляет 4 318 971,43р. 
        
           Средства Областного бюджета: 3 800 694,86 тыс. руб.
         Средства Местного бюджета: 518 276,57  руб.
3. В рамках исполнения искового заявления Приозерской   городской прокуратуры 
Произведена разработка Проекта + установка освещения по ул. Береговая
    Сметная стоимость работ составляет: 343 817,34 р.
         Средства Местного бюджета.
4. Уличное освещение.  Проведена закупка энергосберегающих светильников – 69 штук 
Стоимость: 449 750,00 руб.
        Средства Местного бюджета.
5. По программе « Устойчивое общественное развитие в МО »  в соответствии с ФЗ № 3-ОЗ Мероприятия по данной программе утверждаются на заседаниях общественных советов. И в 2023 г по инициативе комиссий выполнены следующие работы: 
    а) В мкр. Ровное
 Проведена закупка на поставку и установку Качели парковые с навесом 2-х секционные «Радуга» по адресу: ул. Юбилейная д.1и д.11
           Сметная стоимость работ составляет: 784 298,66 т. руб. 
          Средства Областного бюджета - 690 182,45руб
              Средства Местного бюджета - 94 116,21 руб.
б).   мкр. КНИ        

Произвели работы по обустройству зоны отдыха на общественной территории.
по адресу: ул. Приозерское шоссе д.11
             
           Сметная стоимость работ составляет: 409 338,34т. руб.
          Средства Областного бюджета - 360 217,55руб
            Средства Местного бюджета - 49 120,79руб.

6. На средства в сумме 560 тыс. руб. выделенные депутатом законодательного собрания Потаповой С.Л.

В рамках «Благоустройства территории муниципального образования 
Кузнечнинское городское поселение  
Произвели закупку и установку малых форм для детской площадки.
по адресу: ул. Приозерское шоссе д.4, 
Сумма контракта 560 266,00 т. руб. 

7. В рамках МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Кузнечнинского городского поселения
Приозерского муниципального района Ленинградской области»

Произвели работы по сносу аварийного дома, расположенного на территории
 Кузнечнинского городского поселения по ул. Привокзальная д.1/51.

Сумма контракта: 664 792,35 т. руб. --- Средства Местного бюджета
    
8. В рамках региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 г.»
За 2023 год было расселено 4 квартиры, 9 человек, приобретено 236,3 кв. м.
Стоимость приобретенных помещений составила 15 046 000,0 руб. Из них средства ОБ –14 925 690,0 руб.
                МБ -120 309.51 руб.


План проведения работ на 2024год.

1. На территории Кузнечнинского ГП продолжится работа по сбору помощи для участников СВО, и взаимодействие с мобилизованными и их семьями.

2. В рамках реализации Программы «Благоустройство территории Кузнечнинского городского поселения, Приозерский муниципальный район Ленинградской области» на 2022-2024 годы.»


1. Озеленение территории, закупка и высадка   цветов.
          Общая сметная стоимость работ составляет 300,0 т.руб. 
Финансирование осуществляется за счет средств бюджета Кузнечнинского г.п.


2.  Приобретение и установка малых детских игровых форм  по адресу: ул. Гагарина д.7., ул. Привокзальная д.5.
 Общая стоимость составляет 1000 000,00р.
 Финансирование осуществляется за счет средств бюджета ОЗ-3 и 
  Бюджет Кузнечнинское г.п.

3. В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» по общественным территориям . Кузнечнинское ГП участвует в отборе на 2025 г.  Запланирована разработка дизайн-проекта по выбранной жителями общественной территории
Сметная стоимость составляет 300,0т. руб.
Финансирование осуществляется бюджетом Кузнечнинского г.п

4. По предписанию Прокуратуры от 10.07.2023г. Исх.7-05-2023/432. Установить ограждение по периметру детской площадки по адресу: ул. Юбилейная д.6, Садовая д. 3 
   Общая сметная стоимость работ составляет 250т.руб. 
   Финансирование осуществляется за счет средств бюджета Кузнечнинского г.п.

5. В рамках реализации Программы «Устойчивое общественное развитие территории в Кузнечнинском городском поселении  по №3-ОЗ от 15 января 2018 г. по инициативе Комиссий  запланированы следующие работы:
а). Обустройство мест для парковки у СК АЛМАЗ по адресу: ул. Приозерское  шоссе д.10а
    Общая стоимость составляет 400,0 т.руб.
    Финансирование осуществляется за счет средств бюджета ОЗ-3 и
    Бюджет Кузнечнинское г.п.

б). Запланированы работ по устройству тротуара по адресу: въезд на ул.  Юбилейная до д.2
      Общая стоимость составляет 800,0 т.руб.
      Финансирование осуществляется за счет средств бюджета ОЗ-3    и
      Бюджет Кузнечнинское г.п.

6. В рамках реализации Программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» государственной программы Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» произведены работы:
Ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения по адресу: Ленинградская область, Приозерский район. г.п. Кузнечное ул. Приозерское шоссе от д.8а до д10.)  
 Протяженность 106 п/м площадью 583м2.
          Общая сметная стоимость работ составляет 1 193 062,46 рублей.
Финансирование осуществляется за счет средств бюджета Кузнечнинского  г.п.

В рамках реализации Программы «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Кузнечнинского городского поселения Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2022-2024 годы» Постановление № 303 от 24.12.2022г.
 
7.  Актуализация Схемы Водоснабжение и Водоотведение
Общая стоимость работ составляет 150,0т. р
Бюджета Кузнечнинского городского поселения.

8. Актуализация Схемы теплоснабжение
         Общая стоимость работ составляет 150,0т. р
         Бюджета Кузнечнинского городского поселения.


9.   В рамках реализации исполнения искового заявления Приозерской   городской прокуратуры 
         Запланирована разработка Проекта + установка освещения по ул. Зеленая 
  Бюджет Кузнечнинского городского поселения.

10.  По предписанию Прокуратуры от 25.12.2023г. Исх.8-02-2023  

--Установить дополнительное  уличное освещение   по адресу:
          ул. Гагарина за ДК «Юбилейный» 
         Бюджет Кузнечнинского городского поселения
    --Установить дополнительное  уличное освещение   по адресу:
        ул. Пионерская. Разработка проекта и установка уличного освещения.
        Бюджет Кузнечнинского городского поселения
11. Запланированы работы по замене аварийной лестницы в Общежитие КНИ   по адресу: ул. Приозерское шоссе д.3
          Сметная стоимость составляет 200,0т. руб.
          Финансирование осуществляется бюджетом Кузнечнинского г.п
12.    Ремонт муниципальных квартир:
· Веселова А.Б. –  установка радиатора на кухню по адресу:
ул. Юбилейная д.4 кв.6
· Панченко О.А.- Замена окна в помещении кухни по адресу: 
· ул. Гагарина д.3 кв.74
Общая стоимость работ составляет 85,0 т. р.


13.          В рамках региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 г.»
     В  2024 году планируется расселить дом №8 по Пионерской улице (12 квартир, 36 человек, общая площадь расселяемого жилья 651,3 кв.м.). На сегодняшний день ждем соглашение от комитета.

В будущем администрация продолжит работу по реализации вопросов  местного значения в соответствии с возможностями бюджета.

В заключение, позвольте выразить слова благодарности Правительству Ленинградской области, Районной администрации, депутатам Законодательного собрания Ленинградской области, нашему депутатскому корпусу, специалистам администрации, Совету ветеранов, руководителям предприятий, волонтерам за поддержку и понимание в решении наших общих вопросов, а самое главное хотелось бы выразить слова благодарности  жителям п. Кузнечное  за понимание и непосредственное участие во многих вопросах местного значения.
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