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п.Кузнечное
20 февраля 2019г.
Уважаемые жители и гости Муниципального образования Кузнечнинское городское поселение!
Прошёл ещё один год нашей, совместной с вами работы. 
Одно из значимых событий 2018 года мы с вами приняли участие  в выборах Президента РФ. Мы с вами приняли активное участие и как по свей России большинство голосов было отдано В.В. Путину.
	
Одна из задач администрации стояла  Сбалансированно распорядиться доходной и расходной частью бюджета МО
Исполнение бюджета
Доходная часть бюджета. 
Доходная часть бюджета МО Кузнечнинское городское поселение за 2018 года по доходам исполнена на 99,9 % 62,0 млн. руб. из них:
Основным доходным источником является налог на доходы физических лиц получено 12,3 млн. рублей (бюджет получает 13% от собираемой суммы), земельный налог 4,5 млн. рублей, аренда земли 6,3 мил.рублей, аренда имущества 1мил.рублей.
Налоговых доходов поступило 20 млн 969 тыс. руб что составило 101% ( в 2017 году бюджетом получено 17 млн 165 тыс. руб)
Неналоговых доходов поступило 10 млн 392 тыс.руб, что составило 98%.( в 2017 году бюджетом получено 8 млн 478 тыс руб)
Привлечённые из других бюджетов денежные средства  в 2018 году составили 35 млн 093 тыс. руб, (в 2017 году поступления составили 29 млн 276 тыс. руб).
Расходная часть бюджета 
Расходная часть  бюджета за 2018 год составила 66,1 млн. руб., что на 8 млн 201 тыс. руб БОЛЬШЕ  чем в 2017г.  из них  :
Наибольшие расходы бюджета составили расходы по ЖКХ в сумме 37,7 млн. рублей суда вошли жилищное хозяйство, благоустройство, коммунальное хозяйство.
Культура 10, 8 тыс. руб
Физ. культура 4,7 тыс. руб.
- Общегосударственные расходы 10,1 т.р.(8103т.р.)
- дорожный фонд – 1925 тыс.руб. (2567 т.р.)
В 2018 году выбор подрядных организаций в 24 случаях производились на электронной площадке РФ .
В период 2018 года администрация МО Кузнечнинское городское поселение учувствовала в следующих  программах Правительства Ленинградской области:
1. Программа «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» государственной программы  Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области».
Объект: «Ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения, расположенного по адресу: ЛО, Приозерский район, п. Кузнечное, ул. Юбилейная (въезд в поселок Кузнечное) от памятника Кузнецу до Юбилейная д.2» протяженностью 121м.п. и общей площадью 910м.кв.
Стоимость работ составила 884 738,04 тыс. рублей.
1. Подпрограмма  «Энергетика Ленинградской области» государственной программы  Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности Ленинградской области»
Объект: «Замена  участка тепловой сети и ГВС от ТК1 до ТК7 с врезками  в дома , д.9, 7, 5, 3  мкр. «Ровное» пгт. Кузнечное»
Протяженность участка составляет 307 м.п.
Стоимость работ составила 11 422, 303 тыс. руб.
1. подпрограмма «Водоснабжение и водоотведение Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области  «Обеспечение устойчивого функционирования и развития  коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области»
Объект: «Строительство канализационных очистных сооружений с реконструкцией канализационных насосных станций №1, №2, №3 и канализационных коллекторов в пос. Кузнечное, в том числе проектно-изыскательские работы»
В настоящий момент проект по данному объекту разработан и проходит согласование в ГАУ «Леноблгосэкспертиза».
Стоимость работ по данному объекту в 2018 году составила 12 951,852 тыс. руб.
4. На основании закона Ленинградской области от 15 января 2018 года № 3-оз "О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области» созданы и работали 3 Инициативных Комиссии.
За 2018 год по инициативе Комиссий  выполнены следующие  работы:
- Устройство детской игровой площадки с установкой ограждения по ул. Молодежная, д. 6 в г.п. Кузнечное
- Устройство детской площадки  с установкой  ограждения по улице: Привокзальная, дом № 5, и добавлены детские игровые формы  по улице Приозерское шоссе, дом № 4
Всего израсходовано средств из областного и местного бюджетов – 1 млн. 191 тысяча  991 рубль 58 коп.
В 2018 году на выделенные денежные средства из фонда депутата Законодательного собрания Ленинградской области Беляева Н.В. произведен ремонт кабинетов и коридора второго этажа. Заменено освещение   второго этажа на светодиодное, отремонтированы кабинеты,  приобретена новая мебель, Стоимость работ составила 1079,0 т.руб. 
В 2018 году на выделенные средства депутата ЗАКС Ленинградской области Иванова С.И. на сумму 600 тыс.рублей были приобретены для спортивного центра спорт инвентарь
-В 2018 году инвестором ЗАО «Северное» продолжалось строительство газовой котельной на СУГ общей мощностью 22 МВт. Сегодня газовая котельная построена, сейчас готовится концессионное соглашение.
· Продолжаются работы по строительству федеральной автодороги, 
· Вся информация о строительстве, схеме прохождения новой трассы, проводимых взрывных работах размещена на официальном сайте администрации Кузнечнинское городское поселение.
· Взрывные работы планируются завершить в конце мая. В июне начнут укладывать асфальт, реверсное движение регулированием светофора продлиться до конца октября 2019 года. В сроки укладываются, работы сдадут вовремя.
· В 2018 году начаты работы по строительству пешеходного перехода через железную дорогу, окончание работ запланировано в этом году.
· Проведен аукцион по продаже электросетевого хозяйства. Покупателем признано ООО «Высокое напряжение».
	В администрации осуществляется работа по воинскому учёту граждан, пребывающих в запасе,  призывников и допризывной молодежи. 
В МО Кузнечнинское городское поселение на воинском учёте состоит 996 человек  военнообязанных, из них: 
881- прапорщиков, сержантов, солдат и матросов,
50- офицеров,
65- призывников.
В 2017 году  призвано в войска 18 чел., также поступило на контрактную военную службу 1 человек.
	В администрации работала Административная комиссия, к полномочиям которой относится рассмотрение дел об административных правонарушениях:
В 2018 административной комиссией было рассмотрено 16 дел, по результатам которых было вынесено 11 постановлений об объявлении устных замечаний и 5 постановлений о привлечении к административной ответственности лиц в виде штрафов на сумму 10500 рублей:
В рамках ведения претензионной работы по взысканию задолженности за арендованные земельные участки и помещения в 2018 году направлено 18 претензии неплательщикам на сумму 1 млн. 266 тыс.рублей. 
В бюджет муниципального образования в результате претензионной работы в 2018 году поступило 833 тыс. руб., в том числе пени 398 тыс.руб. 
Ведётся большая работа по вопросам предупреждения и информировании населения о возникновении на территории МО чрезвычайных ситуаций, вопросов пожарной безопасности и взаимодействию с вышестоящими органами и организациями государственной власти. 
Администрацией выполняются все мероприятия по подготовке мест купания были проведены в полной мере: заключены контракты на водолазное обследование дна, исследованы пробы воды на предмет пригодности для купания, на дезинсекцию прилегающей территории к водоёму от клещей, произведена очистка и вывоз мусора с территории мест купания. 
· В 2018г. зарегистрирована добровольная народная дружина. Командиром ДНД избран Осипян Георгий Владимирович. В настоящее время составляются планы работ на 2019г., заключается 3-х стороннее соглашение между администрацией, ОМВД и ДНД, после оформления которого члены ДНД приступят к дежурствам на крупных мероприятиях нашего муниципального образования.

· В 2018г.:
· Праздновала свой 25-летний юбилей Пожарная часть в пос. Кузнечное ПЧ-144. 
· За 2018г. пожарной частью всего проведено 134 выезда на пожары и возгорания, в том числе:
· - 24 выезда в Кузнечнинском городском поселении;
· - 32 выезда в Севастьяновское сельское поселение;
· - выезды на ДТП, совместную эвакуацию
· по итогам оперативно-служебной деятельности ОГПС Приозерского района за 2018г. наша ПЧ-144 отмечена, как лучшая в Приозерском районе по профилактической работе, что объясняет низкий уровень пожаров и возгораний на территории нашего муниципального образования.
·  на отчетном собрании ГУ МЧС администрация Кузнечнинского городского поселения за своевременное обеспечение комплекса первичных мер по пожарной безопасности на территории муниципального образования награждена пожарным инвентарем (огнетушителем) и благодарственным письмом комитета правопорядка и безопасности правительства ЛО

Демография
Численность населения на 1 января 2019 года по данным Петростата 4146 чел.
Число рожденных за 2018 год 28 чел. 
Число умерших за 2018 год 62 чел. 
Уровень безработицы по МО Кузнечнинское городское поселение на 01.01.2019 года составило 0,09%. 
Социальная политика
На 1 января 2019 года:
-на учете граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, состоит 11 семей (на 01.01.2018 года 12 семей).
- в списке нуждающихся в жилых помещениях для участия в программах по обеспечению жильем молодых семей состоит 23 семьи (в 2018 году признана нуждающейся 1 семья).
В 2018 году улучшили жилищные условия 3 семьи (6 человек), в том числе 
- в рамках подпрограммы «Жилье для молодежи» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» семья получила субсидию на приобретение жилья 
- второй семье произведена социальная выплата на приобретение жилого помещения в по федеральной целевой программы «Жилище».
- третьей семье предоставлена комната в коммунальной квартире по договору социального найма.
В летний период была организована компания по оздоровлению детей и подростков в летних лагерях: в лагерях на территории Ленинградской области оздоровилось 20 детей.
На 01.01.2019 года на учете в ОМВД Приозерского района состоит 1 подросток (Даниленко С.).
За активную работу по организации и проведению мероприятий направленных на предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории поселения нашей администрации вручено благодарственное письмо главы администрации Приозерского района. 
Трудовая бригада – 2 смены по 14 человек, средства местного бюджета на оплату труда подростков - 217 тыс.руб.
Жилищно-коммунальное хозяйство
 Ресурсоснабжающей компанией по водоснабжению и канализованию  является МП «Теплоресурс», по теплоснабжению с ноября – ООО «Гефест».
   В 2018 году произведено:
-  капитальный ремонт канализационной сети ул. Юбилейная, д. 3 – 5 , ул. Приозерское шоссе, д.9-17,  ул. Пионерская, д.1, ул. Молодежная, д.9   общей протяженностью 126 п.м на сумму 697 тыс. руб.;
-   замена насосного агрегата с автоматикой на КНС №2 на сумму 180 тыс. руб.;   
-  в декабре 2018г. заключен договор на разработку рабочей  документации реконструкции  очистных сооружений мкр-на КНИ (срок выполнения работ март-апрель 2019г.) на сумму 1800 тыс. руб.
В 2018 году производились следующие ремонтные работы:
- Обмуровочные работы котла №4 ДКВр 6,5-13 Котельная №1 
- Ремонт мазутопровода и паропровода от мазутного хозяйства до котельной №2
Ремонт теплотрасс 
ТК-19 - ул. Гагарина 3-4;    
        ТК24 - ул. Молодежная, д.3
        ул. Центральная, д.5а
На приобретение мазута для отопления  посёлка израсходовано  57118 тыс.руб
Общая собираемость средств по коммунальным услугам составила 95,2 ( в прошлом году 93,4%), 
Задолженность населения – составляет 17 367 тыс.руб.

УК ООО «Кузнечное-сервис»
Компания обслуживает 25 многоквартирных домов. 

МП «ЖКО МО «Кузнечнинское городское поселение»
Компания обслуживает 36 домов. 
В хозяйственном ведении предприятия находятся две поселковые бани. 
За 2018 год убытки от  содержания 2-х муниципальных бань составили 3419,0тыс.руб ( в 2017 году убытки составляли 3000,0 тыс.руб). количество людей посещающих баню от общей численности населения составляет 3%

Также:
· Вывезено твердых бытовых отходов  11313  м3,
·  Отремонтирована одна контейнерная площадка  на ул. Привокзальная 9
· Высажено  саженцев деревьев  и кустарников общей численностью 84 шт., цветочной рассады 2200 шт.
·  Аварийных деревьев ликвидировано 19 шт.
·  Отремонтирована лестница от Юбилейной 4 до Юбилейной 5 
·  Отремонтированы перила на лестнице к магазину «Пятерочка».
· Наше градообразующее предприятие «ЛСР – Базовые материалы» всегда оказывает благотворительную помощь и активно участвует в благоустройстве посёлка. В 2018 году в  рамках добрых дел была благоустроена и закрыта латками ливневая канализация на рыночной площади и закуплено 10 скамеек.
· Были произведены работы по чистке ливневых и дренажных канав 
·  Приобретена искусственная ель с украшениями и гирляндами для праздничного оформления поселка к Новому году. Поселение получило благодарственное письмо от  главы района за лучшее оформление территории к новогодним и рождественским праздникам.

Расходы по благоустройству территории муниципального образования Кузнечнинское городское поселение в 2018 году составили 5672,0 тыс. руб (в 2017 году составили 3888,0 т.р.) 
В эту сумму вошли расходы по муниципальному контракту на услуги по благоустройству территории поселение на сумму 2739,0 т.р. озеленение 100,0 т.р Уличное освещение 1 601,0 т.р.. Охрана окружающей среды 50 тыс.руб. 
По результатам смотра - конкурса среди поселений Приозерского района на лучшее городское поселение по комплексному благоустройству наше поселение заняло 2 место.
Слова благодарности хочется выразить жителям поселения, которые активно принимают участие в субботниках и благоустройстве придомовых территорий, тем самым украшая наш поселок.
В 2018 году работники структурных учреждений, жители участвовали во всех акциях по очистке и озеленения посёлка. Акции «Чистые берега», «Экологический десант», «Мы за чистоту», «Посади дерево».

Культура.
В МБУК МО Кузнечнинское городское поселение работают 32 кружка разных направлений. В них занимаются 526 детей и подростков муниципального образования. 
Также работают 4 любительских клубных объединений
 Работает кружок современных массовых танцев «Флэшмоб» для молодежи.  
В 2018 году проведено  348 мероприятий культурно-массовых мероприятий, 
Наблюдается рост числа участников культурно-досуговых формирований. Результатами качественной работы стали призовые места  на  фестивалях и конкурсах различного уровня. 
Новые формы работы :

1. Квест-игра «Тридевятое царство».
2. Совместное мероприятие с ГИБДД игра  по правилам дорожного движения «Баба  Яга и светофор».
3. Игра «В мире финансов»  Совместное мероприятие с Центробанком Росии
4. «Пожароопасная викторина» Совместное   мероприятие  с Отрядом государственной противопожарной службы.
5. Открытый микрофон. День рождения А.С. Пушкина.
6. Школа КВН   
1 часть (июнь )совместно с командой КВН «Без консервантов»  Высшая лига
2 часть (август) совместно с редактором   областной  лиги КВН «Своя лига»  Алексеем Захаровым.
Совет Молодёжи 2018. 
В Совет Молодёжи при главе администрации МО КГП на данный момент входит 23 человек. В их числе ученики старших классов СОШ, молодые педагоги, работники культуры, сотрудники детской школы искусств, учащиеся ВУЗов СПБ, жители посёлка Кузнечное, работающая молодёжь. 
Ребята активно участвуют в мероприятиях, проходящих на территории посёлка, а также районных, областных и региональных мероприятиях: субботниках, образовательных проектах, форумах, молодёжных акциях. Тесно работают с советом ветеранов.
В 2018 году Советом молодёжи на базе Дома культуры организован «Клуб любителей настольных игр». 
Осенью 2018 года на территории МОКГП Советом Молодёжи совместно с Комитетом по Молодёжной политике Ленинградской области  организовано 2 семинара: «Молодёжная политика с нуля», «Социальное проектирование: от идеи до воплощения».
На Межрегиональном Образовательном форуме Северо-Западного Федерального округа «Ладога-2018» председатель Совета Молодёжи МО КГП награждена Благодарственным письмом от полномочного представителя Президента РФ в СЗФО.
В декабре 2018 года на ежегодном районном молодёжном вечере Совет молодёжи МОКГП награждён благодарственным письмом Главы Администрации Приозерского Муниципального района за большой вклад в развитие  молодёжной политики района. 
Физическая культура и спорт.
По прежнему жители нашего муниципального образования (и не только нашего) активно посещают спортивный центр «Надежда», спортивный центр «Алмаз», крытую многофункциональную площадку и стадион при школе.
За прошедший год в нашем муниципальном образовании было проведено 39 физкультурно-спортивных мероприятий и соревнований. 
Всё активнее утверждается по стране Всероссийский комплекс ГТО. В районной Спартакиаде по комплексу Кузнечнинская команда закрыла больше позиций по сравнению с прошлым годом, при этом в своей возрастной группе одна наша представительница (Макаренко Светлана) стала победителем, остальные участники либо подтвердили звание обладателей знаков ГТО различной степени, либо ими стали. 
Не может не радовать живое функционирование хоккейной секции под руководством Белоусова Дмитрия, в которой занятия ведутся практически круглый год.
В 2018 году удалось отстоять второе место в 13–ой круглогодичной Спартакиаде Приозерского района, при этом выиграли свои турниры: волейболисты, легкоатлеты, теннисисты-настольники, дружная семья.
Со второй половины прошлого года стало прирастать малышами секция пауэрлифтинга (тренер Удовиченко Вадим).
На районном туристическом слете Кузнечненской команде впервые за много лет получилось занять третье место. 
Команде ветеранов получилось вернуть себе звание сильнейших на 9-ом Спортивном фестивале старшего поколения.
В наш поселок уже по старой доброй традиции с удовольствием едут команды из других поселений на Рождественские турниры, турниры смешанных команд по волейболу и  пляжному волейболу.
Уже в этом году нам доверено право проведения футбольных спартакиадных турниров в двух группах, а также при определенном стечении обстоятельств соревнования Спартакиады по легкой атлетике и гиревому спорту. Кроме того теперь поселок Кузнечное обозначен в районном спортивном календаре как резервная площадка для сдачи норм ГТО, что несомненно может стать дополнительным импульсом в деле дальнейшего развития спорта и физической культуры в нашем поселении.
Промышленность
Приоритетная отрасль экономики МО Кузнечнинское городское поселение - добыча и переработка гранита. 
Градообразующим предприятием является Закрытое акционерное общество «ЛСР – Базовые материалы Северо - Запад» на территории п.Кузнечное находится Производственный Комплекс «Гранит-Кузнечное» специализируется на производстве гранитного щебня. Основная  промышленная продукция, выпускаемая предприятием - гранитный щебень различных фракций, отсевы и пески
В 2018 году в ПК «Гранит-Кузнечное» выпущено на 10% больше продукции  и реализовано на 25% больше продукции, чем в 2017 году. Предприятие принимало активное участие в жизни поселка.

  	ООО  Камнеобрабатывающий завод «Кузнечное»  специализируется по выпуску  облицовочных гранитных  плит, слябы, изделия из облицовочного природного камня. Изготовлено и реализовано продукции 100 тыс кв. метров.
	Малое предприятие ЗАО «Ояярви» Предприятие продолжает добывать блоки. Изменилась технология, ушли от взрывных работ, добывают блоки при помощи технологии алмазно-канатного распиливания. Плановые показатели за 2018 год выполнены. Сегодня активно идёт продвижение продукции на рынке в Москве и Московской области. Ряд улиц Москвы будут вымощены плитами из п.Кузнечное.
 	 Сельское хозяйство 
На территории МО Кузнечнинское городское поселение действует одно сельскохозяйственное предприятие «Кузнечное» по разведению рыбы и одно крестьянское хозяйство Шолоховых. 
На предприятии СХП «Кузнечное» в сезон работает более 50 человек. В 2018 году вырастили рыбы более 2 тыс. тонн. Реализовали 850 тонн готовой продукции, в том числе икры – 25 тонн. Предприятие реализует продукцию в торговых сетях Санкт-Петербурга, Москвы и др. регионах РФ. СХП «Кузнечное» является лидером по разведению форели в Ленинградской области. Гордость предприятия -это форелевая икра, была удостоена золотой медалью на выставке ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ 2018

На территории нашего поселения имеются:
- муниципальное  образовательное учреждение Кузнеченская средняя общеобразовательная школа на 350  мест, учеников -299 человек, штат педагогов укомплектован учителей работает 29 человек ; Достижения школы вы можете увидеть на слайдах.

- медицинское муниципальное учреждение «Кузнечненская участковая больница», Всего персонал больницы – 72 человека, в том числе: врачей 4	-	1 терапевт, педиатр, хирург, стоматолог.
	средний мед персонал	29 чел
По штатным единицам необходимо 2 врача- терапевта.
Кузнечненская поликлиника рассчитана на 150 посещений в смену.
В 2018 году 23103 посещений
Дневной стационар рассчитан на 10 коек, в 2018 году получили лечение 481 пациента.
Работа скорой помощи в 2018 году осуществлялась через единый диспетчерский пункт скорой помощи ГБУЗ ЛО «Приозерская МБ». Подразделением Кузнечненской скорой помощи обслужено 2413 вызовов.
В Кузнечненской участковой больнице работает поллиативное отделение на 46 коек. Пролечено 24 человека.
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 11».
В детском саду функционируют восемь групп:
На сегодняшний день количество воспитанников 171 человек.
Штат укомплектован полностью 
В детском саду работают 19 педагогов, из них 13 воспитателей, 2 музыкальных руководителя, инструктор по физической культуре, 2 учителя-логопеда, педагог-психолог. 
   	В 2018 году в отношении МДОУ «Детский сад № 11» была проведена плановая выездная проверка департаментом надзора и контроля за соблюдением законодательства в области образования комитета общего и профессионального образования Ленинградской области. По итогам проверки нарушений требований законодательства об образовании в МДОУ «Детский сад № 11» не выявлено.
В 2018 году на участках детского сада появились новые малые формы, заменены 4 входных двери, частично заменено освещение в здании на светодиодное, обновлена материально-техническая база учреждения (приобретены развивающие пособия, соответствующие федеральным государственным образовательным стандартам дошкольного образования: интерактивное оборудование, демонстрационный и раздаточный материал, игровое оборудование).
    
- муниципальное учреждение дополнительного образования «Кузнеченская детская школа искусств».
       В школе искусств  обучаются 141 учеников в возрасте от 6,5 до 14 лет на музыкальном и художественном отделениях.
Коллектив школы искусств состоит из 6 преподавателей:
Музыкальное отделение:
класс аккордеона - преподаватель высшей категории  Гостева Оксана  Алексеевна
хоровой клас - преподаватель 1 категории  Потемкина Марина   Александровна
класс фортепиано - преподаватель Константиниди Александр Эдуардович
класс гитары  - преподаватель Котенко Дмитрий Викторович
Художественное отделение:
Преподаватель 1 категории Курасова Татьяна Николаевна
Преподаватель 1 категории Баландина Елена Петровна
        Школа проводит  работу по привлечению учащихся, проживающих в п.Кузнечное к активному участию в жизни своего родного поселка. Так уч-ся художественного отделения организовывают выставки рисунков, учащиеся музыкального отделения являются постоянными участниками  праздничных мероприятий, которые проводит д/к « Юбилейный". Также проводятся лекции, концерты в д/с п. Кузнечное.
 Преподаватели  проводят мастер-классы в  летних лагерях на СОШ п.Кузнечное. Достижения воспитанников Школы высоко оцениваются на многочисленных конкурсах и фестивалях  различного уровня. За период 2018г. учащиеся нашей школы участвовали и стали победителями в Международных, Областных, Районных конкурсах.
Совет ветеранов
 В 2018 году проведены встречи ветеранов-блокадников с учащимися Кузнеченской средней школы. 
Ветераны приняли участие в митинге на 13 км Приозерского шоссе  в возложении  цветов к памятнику  погибшим  воинам  в ВОВ, в шествии «Бессмертный полк».
Хор ветеранов принимает  активное участие в концертах на сцене  ДК «Юбилейный».  
В августе   приняли участие в ежегодном  смотре-конкурсе  «Ветеранское подворье».
Наши ветераны спортсмены ежегодно  участвуют   в спартакиаде старшего поколения, в районных соревнованиях в 2018 году заняли  1-ое место. 
Проводятся  занятия в группе здоровья 2 раза в неделю, руководитель Башарина Э.А.
Администрацией совместно с Советом ветеранов, Домом Культуры, школой, депутатским корпусом и  предприятиями проводились все значимые мероприятия в МО.

Храм
 На территории МО Кузнечнинское городское поселение находится Храм святого великомученика Георгия Победоносца.
Настоятель Храма отец Владимир Куркин.
За 2018 год на приходе храма святого великомученика Георгия Победоносца произошли следующие события.
-  В апреле благодатря благотворительной помощи "Группы ЛСР" было возведно крыльцо к северному выходу.
- 6 мая, в день Престольного торжества состоялся визит епископа Выборгского и Приозерского Игнатия. Встречали правящего Владыку прихожане храма, паломники из других приходов епархии и г. Санкт-Петербурга.
В торжестве приняли участие учащиеся 4 класса Кузнечнинской школы.
Также в течение года для нашего храма было написано несколько икон и привезена икона Пресвятой Богородицы именуемая "Иверская" со Святой Горы Афон.
Продолжается строительство Духовно-просветительского центра, где будут располагаться кабинеты для деткой и взрослой воскресных школ, православная библиотека.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

Оценка экономических показателей, безусловно, дает представление о развитии поселения в целом. Наш бюджет, налоги  и дотации, со финансирование программ, демографические показатели, процент безработицы – все это показатели, отражающие текущее состояние экономики и помогающие предвидеть развитие как положительных, так и отрицательных изменений.

                                                                                                                      
Задачи на 2019 год

За год много сделано положительного, есть движение вперед, но еще большее предстоит сделать, остаются  нерешенные вопросы и задачи, поэтому нам нельзя останавливаться на достигнутом, а необходимо двигаться вперед.

 Приоритетными задачами на 2019 год являются:

1. Сбалансированно распорядиться доходной и расходной частью бюджета МО
2. Отметить 70-летний Юбилей  поселка Кузнечное. 
3. Провести единый день голосования депутатов в Совет депутатов МО Кузнечнинское городское поселение который пройдет 8 сентября 2019 года.
4. Ввести в эксплуатацию  газовую котельную.
5. Пополнить малыми формами детские площадки.
6. Благоустроить дворовую территорию домов №1,2,11, по улице Юбилейная по программе  «Формирование комфортной городской среды»
7. [bookmark: _GoBack]Провести частичный ремонт  СК «Алмаз».
8. Продолжить текущий ремонт дорог местного значения.
9. Продолжить ремонт ДК «Юбилейный». 
10. Продолжить благоустройство посёлка


В заключение, позвольте выразить слова благодарности Правительству Ленинградской области, Районной администрации, депутатам Законодательного собрания Ленинградской области, нашему депутатскому корпусу, специалистам администрации, Совету ветеранов, предприятиям, руководителям и предпринимателям за поддержку и понимание в решении наших общих вопросов, а самое главное Вам, уважаемые жители, за поддержку и понимание.
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