Уважаемые жители поселка Кузнечное!

Уважаемые гости!

Сегодня в соответствии со статьей 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю отчет о результатах работы Совета депутатов муниципального образования Кузнечнинское городское поселение за 2018 год.

В минувшем году главным в работе Совета депутатов было принятие исчерпывающих мер, направленных на обеспечение социально-экономического развития поселка, удовлетворение жизненных потребностей населения путем создания муниципальной нормативной базы, а также приведение уже имеющейся базы в соответствие с изменениями действующего законодательства.

В 2018 году при личном участии всех депутатов проведено 10 заседаний Совета депутатов, рассмотрено и принято 30 решений из них 22 нормативно-правовых акта.
Наиболее важными и значимыми решениями для жизнедеятельности муниципального образования являются:

- О бюджете муниципального образования Кузнечнинского городского поселения на 2019г. и на плановый период 2020 и 2021 года;
- О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Кузнечнинское городское поселение;

- Утверждено Положение о порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда муниципального образования Кузнечнинское городское поселение;

- вносились изменения в Правила благоустройства муниципального образования  Кузнечнинское городское поселение;
- вносились изменения в решения Совета депутатов о налогах на имущество физических лиц и земельного налога;

Совет  депутатов  в  своей  работе  руководствовался :  
1. Нормами федерального и областного законодательства

2.  Уставом муниципального образования

3. Регламентом Совета депутатов

 уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативно-правовой базы и правоприменительной практики.

    В соответствии с заключенным Соглашением с Приозерской городской прокуратурой о взаимодействии в правотворческой сфере все проекты муниципальных нормативных правовых актов проходят юридическую экспертизу в прокуратуре и принимались Советом депутатов только при наличии положительного заключения.

   Уже принятые решения Совета депутатов также направлялись в Приозерскую городскую прокуратуру, где рассматривались в порядке надзора.

При выявлении в решениях Совета депутатов положений, противоречащих федеральным законам и законам Ленинградской области, в Совет депутатов направляется представление или протест.

В 2018 году было вынесено 4 протеста и 3 представления Приозерской городской прокуратуры на нормативно-правовые акты 2015 года, все недостатки своевременно устранены в соответствии с законодательством.  

Документом, который имеет высшую юридическую силу в системе нормативных правовых актов Кузнечненского городского поселения, является Устав.

В 2018 году  изменения и дополнения в Устав муниципального образования  вносились один  раз.
Указанные изменения связаны с необходимостью закрепить правовые основы организации местного самоуправления на территории нашего поселения в соответствии с изменениями действующего законодательства.

Решение Совета депутатов по внесению изменений и дополнений в Устав прошло через публичные слушания и процедуру по государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции.

Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов являются : утверждение бюджета муниципального поселения  и отчет о его исполнении. В течение 2018 года Советом депутатов 5 раз вносились изменения и дополнения в решение о бюджете.

Средняя явка депутатов на заседания Совета депутатов в отчетном периоде составила 92%. 

Иногда возникали ситуации, когда необходимо было рассмотреть отдельные вопросы в экстренном порядке и хотелось бы поблагодарить наш депутатский корпус за понимание и оперативность в принятии соответствующих решений.

Большую роль в работе представительного органа занимала деятельность постоянных депутатских комиссий, где обеспечивалось тщательное изучение проектов нормативных правовых актов и их детальное обсуждение.

В Совете депутатов  в 2018 году активно работали все  три комиссии:

1. Постоянная комиссия по экономике, бюджету, налогам и муниципальной собственности – председатель Балабушкина Елена Павловна. 

2. Постоянная комиссия по промышленности, строительству, транспорту, связи и жилищно-коммунальному хозяйству – председатель Реуцкий Петр Михайлович.
3. Постоянная комиссия по местному самоуправлению, законности,  социальным вопросам и экологии – председатель Терентьева Мария Васильевна.
Депутаты  принимали активное  участие  в  мероприятиях  посвященных  

знаменательным  датам:  День  Победы, День  поселка , в  субботниках  по
благоустройству  территории  поселка.

Мы  вступили  в  новый  отчетный год  и  ставим перед собой  новые задачи.    В  их  решении надеемся на сотрудничество и взаимопонимание депутатов, администрации, трудовых коллективов, жителей поселения.
