Уважаемые депутаты, жители поселка Кузнечное!

Уважаемые гости!

Сегодня в соответствии со статьей 36 федерального закона № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003 года представляю отчет о результатах работы Совета депутатов муниципального образования Кузнечнинское городское поселение за 2023 год.

В минувшем году главным в работе Совета депутатов было принятие исчерпывающих мер, направленных на обеспечение социально-экономического развития поселения, удовлетворение жизненных потребностей населения путем создания муниципальной нормативной базы, а также приведение уже имеющейся базы в соответствие с изменениями действующего законодательства. 
Представительный орган муниципального образования четвертого созыва состоит из 12 депутатов. Для информирования населения о деятельности Совета депутатов используется официальный сайт администрации Кузнечнинского городского поселения — раздел «Совет депутатов», на котором размещаются решения совета депутатов, принятые нормативные документы, регламент Совета депутатов и другая информация.
Совет депутатов самостоятельно определяет структуру, в которую входит председатель, заместитель председателя и три постоянные комиссии:

— по экономике, бюджету, налогам и муниципальной собственности

— по местному самоуправлению, законности, правопорядку и социальным вопросам

— по промышленности, строительству, транспорту, связи, жилищно-коммунальному хозяйству и сельскому хозяйству

 

Деятельность совета депутатов осуществлялась коллегиально, основной формой работы являлись заседания.

Депутаты заблаговременно получали информацию и проекты решений Совета депутатов. Проекты решений выносились на заседания подготовленными, их обсуждение проходило конструктивно. 

В 2023 году при личном участии всех депутатов было проведено 11 заседаний Совета депутатов, рассмотрено и принято 36 решений, из них 22 нормативно-правовых актов. Все нормативные правовые акты в соответствии с Федеральным законом о местном самоуправлении и законом Ленинградской области «Об организации и ведении регистра муниципальных нормативных правовых актов Ленинградской области» включались в регистр нормативных правовых актов Ленинградской области, которые ежемесячно направляются в электронном виде в Регистр Ленинградской области. 
Средняя явка депутатов на заседания Совета депутатов в отчетном периоде составила 95%.
Наиболее важными и значимыми решениями для жизнедеятельности муниципального образования над которыми работали депутаты четвертого созыва являются:

-
Решения о бюджете Кузнечнинского городского поселения на 2023г. и на плановый период 2024- 2025 года;
-
Решения о проведении мероприятий по обеспечению надежного теплоснабжения населения и объектов социально-культурного назначения на территории Кузнечнинского городского поселения; 

-
Решения о принятии Устава Кузнечнинского городского поселения в новой редакции;

-
Решения о внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории Кузнечнинского городского поселения;
- были актуализированы схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения на территории Кузнечнинского городского поселения;

В своей работе Совет депутатов руководствовался:  
1. Нормами федерального и областного законодательства.
2. Уставом муниципального образования.
3. Регламентом Совета депутатов.

Особое внимание в работе Совета депутатов уделялось совершенствованию нормативно-правовой базы и правоприменительной практики.

Все проекты муниципальных нормативных правовых актов проходят юридическую экспертизу в прокуратуре и принимаются Советом депутатов только при наличии положительного заключения.

Уже принятые решения Совета депутатов также направляются в Приозерскую городскую прокуратуру, где рассматриваются в порядке надзора.

При выявлении в решениях Совета депутатов положений, противоречащих федеральным законам и законам Ленинградской области, в Совет депутатов направляется представление или протест.

В 2023 году было вынесено 3 протеста и 1 Представление Приозерской городской прокуратурой на нормативно-правовые акты 2019, 2020 годов. Все недостатки были своевременно устранены в соответствии с законодательством.  

Безусловно, ключевыми вопросами Совета депутатов являются: утверждение бюджета поселения и отчет о его исполнении. В течение 2023 года Советом депутатов 3 раза вносились изменения и дополнения в решение о бюджете муниципального образования.
Для осуществления надлежащего финансового контроля использования средств бюджета и муниципальной собственности переданы полномочия Контрольно-счетному органу Приозерского муниципального района, который по итогам года дает заключение в поселение.
Депутаты Кузнечнинского городского поселения активно используют в своей работе форму непосредственного осуществления местного самоуправления населением — это публичные и общественные слушания. В 2023 году по инициативе совета депутатов проведено 3 публичных слушания (по отчету за 2022 год и принятию бюджета поселения на 2024 год, а также по утверждению отчета о его исполнении за 2023 год, Правила благоустройства). Обеспечивались все меры заблаговременного оповещения жителей о дате и месте проведения публичных и общественных слушаний. Также депутаты участвовали в таких важных мероприятиях для поселения, как День поселка, День Победы, общественные субботники и т.д.
В течение 2023 года депутатами Кузнечнинского городского поселения, в том числе совместно с представителями администрации, проведено 10 приемов граждан, которые посетили 10 жителей с наиболее важными вопросами: улучшения состояния жилищно-коммунального хозяйства, содержание дорог, уличное освещение, содержание собак, огороды, а также вопросы культуры и др. Часть обращений поступает от граждан в устном виде, часть в ходе личного приема.  По всем обращениям даны разъяснения, ответы в установленные законом сроки.
Для организации приема граждан депутатами разработан график, который размещен на стендах, в сети Интернет на официальном сайте Кузнечнинского городского поселения. Каждый месяц ведет прием один из депутатов.

Своевременное и качественное разрешение проблем, содержащихся в обращениях, в значительной мере способствует удовлетворению нужд и запросов граждан, снятию напряженности в обществе, повышению авторитета органов местного самоуправления.
Подводя итоги 2023 года, следует отметить, что за этот период в Кузнечнинском городском поселении произошли немалые положительные перемены. Велась работа по увеличению доходной части местного бюджета, были привлечены финансовые средства из областного бюджета. Большую роль в этом сыграло конструктивное взаимодействие представительной и исполнительной власти. Хотелось бы выразить слова благодарности Правительству Ленинградской области, депутатам Законодательного собрания Ленинградской области, депутатам Кузнечнинского городского поселения, администрации Приозерского района, руководителям предприятий и учреждений за оказанную поддержку.

Сегодня я благодарю всех граждан Кузнечнинского городского поселения за совместную плодотворную работу в течение 2023 года, за понимание и активную жизненную позицию!
Мы вступили в новый отчетный год и ставим перед собой много новых задач. В их решении надеемся на сотрудничество и взаимопонимание, гражданскую инициативу и заинтересованность депутатов, администрации, трудовых коллективов, жителей поселения.
Спасибо за внимание.
