Ответственность за незаконную рубку лесных насаждений
ст. 8.28. КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за незаконную рубку, повреждение лесных насаждений или самовольное выкапывание в лесах деревьев, кустарников, лиан. При этом санкция статьи предусматривает ответственность от административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до трех тысяч пятисот рублей; до штрафа, налагаемого на юридических лиц - от ста тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей с конфискацией орудия совершения административного правонарушения и продукции незаконного природопользования.

Кроме того за указанные действия может наступить уголовная ответственность, предусмотренная статья 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений).

Обязательным условием наступления уголовной ответственности является совершение этих деяний в значительном размере. Значительным размером в настоящей статье признается ущерб, причиненный лесным насаждениям или не отнесенным к лесным насаждениям деревьям, кустарникам и лианам, исчисленный по утвержденным Правительством Российской Федерации таксам, превышающий пять тысяч рублей, крупным размером - пятьдесят тысяч рублей, особо крупным размером - сто пятьдесят тысяч рублей.

Из практики надзорной деятельности следует отметить, что ущерб от уничтожения одного дерева в возрасти свыше 10 лет превышает 10000 рублей.

Таким образом, жителям МО Кузнечнинское городское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области, перед тем как спилить дерево необходимо получить соответствующее разрешение в администрации муниципального образования, а при выявлении фактов незаконной по их мнению рубки зеленых насаждений, незамедлительно обращаться в правоохранительные органы.
