В Приозерском политехническом колледже прошёл урок пенсионной грамотности

В рамках образовательной кампании по повышению пенсионной грамотности 10 ноября руководитель клиентской службы Приозерского района Иванина Лариса Владимировна совместно с представителем Молодёжного совета провела занятие в Приозерском политехническом колледже.

Будущие юристы и экономисты  познакомились с основами пенсионной и финансовой грамотности, узнали о видах пенсий, страховом стаже, необходимости контроля лицевого счёта и негативных последствиях «серых» зарплат. Также для наглядности и простоты усвоения правил формирования пенсии и ознакомления с возможностями получения услуг в электронном виде студентам была показана презентация. 

На уроке особое внимание уделили личной ответственности каждого ученика за своё пенсионное будущее, так как пенсия формируется в течение всей трудовой жизни, и её размер напрямую зависит от стажа и заработной платы.

По окончании занятия студенты получили учебные пособия «Всё о пенсии: для учёбы и жизни», выпущенные Пенсионным фондом специально для уроков и лекций среди молодёжи. Учебник в доступной форме отражает последние изменения в пенсионном законодательстве и даёт ответы на основные вопросы об устройстве пенсионной системы.

Добавим, что вся информация о пенсионном и социальном обеспечении собрана в разделе «Школьникам о пенсиях» на сайте ПФР: https://school.pfr.gov.ru.

