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	Главам администраций муниципальных районов Ленинградской области и городского округа


Уважаемые коллеги!
В Ленинградской области 20 октября 2023 года в 10-00 часов комитет по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области планирует провести пятый Ленинградский Форум потребительского рынка (далее – Форум).

Место проведения: Ленинградская область, Всеволожский район, Мурманское шоссе, 12 км, стр.1А, ТЦ «МЕГА Дыбенко».

Потребительский рынок  включает в себя такие сферы как: розничная торговля, общественное питание, бытовые обслуживание и является важнейшим фактором комфортного проживания населения на территории Ленинградской области. 

Распространение положительного опыта работы субъектов предпринимательства   в сфере потребительского рынка, поощрение эффективной работы предприятий торговли,  бытового обслуживания населения и общественного питания, содействие развитию предпринимательства в Ленинградской области              и развитие сферы потребительского рынка являются основными целями Форума.

Также в рамках Форума планируются к проведению конкурсы «Лучший               по профессии в сфере потребительского рынка» в 2023 году по 7 номинациям:

«Лучший ювелир»;
«Лучший сантехник»;
«Лучший товаровед»;
«Лучший портной»;
«Лучший флорист»;

«Лучший официант»;

«Лучший бариста».

Порядок проведения ежегодных конкурсов «Лучший по профессии в сфере потребительского рынка» в 2023 году утвержден постановлением Правительства Ленинградской области от 31.05.2021 № 341 и распоряжением комитета от 7.09.2023 года № 353-р, которые размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте комитета (www.small.lenobl.ru) и на сайте Фонда «Фонд поддержки предпринимательства и промышленности Ленинградской области, микрокредитная компания» (www.813.ru). Срок приема заявок на участие в конкурсе – с 11 сентября  по 10 октября 2023 года (включительно).

Прошу вас довести информацию до предпринимателей Ленинградской области, осуществляющих деятельность в сфере потребительского рынка о начале приема заявок для участия в конкурсе и делегировать для участия лучших представителей от муниципального района (городского округа) в каждой номинации. 

Кроме того, приглашаем принять участие специалистов, курирующих направление потребительского рынка, в указанном Форуме, а также всех предпринимателей Ленинградской области, осуществляющих деятельность в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания. 

Подтверждение участия просим направить в комитет на адрес электронной почты potreb@lenreg.ru в срок до 10 октября 2023 года. 

Председатель комитета                                                                                 С.И. Нерушай
Исполнитель: Дардури А.А.. 539-50-23















