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С 1 января 2017 года процедура привлечения страхователей к ответственности за нарушение законодательства об индивидуальном (персонифицированном) учете прямо предусмотрена статьей 17 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» (в редакции Федерального закона от 03.07.2016 № 250-ФЗ).
Так, согласно части пятой статьи 17 Закона № 27-ФЗ при обнаружении в представленных страхователем сведениях ошибок и (или) несоответствий между представленными сведениями и сведениями, имеющимися у Пенсионного фонда Российской Федерации, уведомление об устранении в течение пяти рабочих дней имеющихся расхождений вручается страхователю лично под расписку, направляется по почте заказным письмом или передается в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи. В случае направления уведомления по почте заказным письмом датой вручения этого уведомления считается шестой день считая с даты отправления заказного письма.

Таким образом, в случае представления страхователем недостоверных «Сведений о застрахованных лицах» по форме СЗВ-М до начала процедуры по применению в отношении страхователя финансовой санкции (т.е. до оформления Акта проверки) направляется (вручается) страхователю Уведомление об устранении ошибок и (или) несоответствий между представленными страхователем сведениями и сведениями, имеющимися у Пенсионного фонда Российской Федерации.

Если страхователь в установленный в Уведомлении срок представит исправленные Сведения по форме СЗВ-М, штраф не взыскивается, соответственно, процедура применения финансовых санкций путем оформления Акта проверки (в том числе, и в РК АСВ) не начинается.

В случае если в указанный пятидневный срок со дня получения Уведомления страхователь не представит в территориальный орган ПФР исправленные сведения индивидуального (персонифицированного) учета, к нему будут применены финансовые санкции, предусмотренные частью третьей статьи 17 Закона № 27-ФЗ, за представление недостоверных сведений. Соответственно, в отношении такого страхователя необходимо начать процедуру по применению финансовых санкций путем оформления Акта проверки.

При этом финансовые санкции в отношении данного страхователя будут применены территориальным органом ПФР независимо от объективного характера причин, по которым страхователь не устранил имеющиеся ошибки в пятидневный срок.
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