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     Самым популярным инструментом при осуществлении контроля (надзора) на сегодняшний день является профилактический визит. Количество профилактических визитов по Российской Федерации в 2023 году составило около 1,1 млн, что почти в 2 раза больше показателя 2022 года и в 3,2 раза больше числа проведенных в 2023 году проверок. Региональными и муниципальными органами контроля (надзора) Ленинградской области в 2023 году проведено 1 478 профилактических визитов, что почти в 3 раза больше числа проведённых контрольных (надзорных) мероприятий. 
     В 2023 году на портале «Госуслуги» запущен сервис сбора обратной связи от контролируемых лиц по итогам проведенных профилактических визитов. С помощью сервиса предприниматели и организации, а также физические лица могут оценить качество мероприятия, указать реальные сроки и способ проведения визита. 
     Результаты оценки профилактического визита не доступны для просмотра регионам и анализируются непосредственно Минэкономразвития России. 
     В целях повышения качества работы контрольных (надзорных) органов Ленинградской области информируем о возможности оценить проведённый в отношении Вас профилактический визит и прикрепляем подробную инструкцию.
