П Р О Т О К О Л  № 3.
Собрания Инициативной комиссии № 1

 посёлка городского типа Кузнечное (КНИ)
муниципального образования Кузнечнинское городское поселение
муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области
19 февраля  2018 года                                                               пгт. Кузнечное
                                                                         комната депутатов администрации

Присутствуют:

Члены Инициативной комиссии  –   5 человек

Лайминг Н.Л., Проценко Н.Я., Диденко В.В., Чувашова Н.С., Орлова Т.С.
Приглашенные:

Галич Г.А. - глава администрации муниципального образования Кузнечнинское городское поселение;
Фильчук П.В. – заместитель  главы администрации муниципального образования Кузнечнинское городское поселение;

Пашин О.П. – директор МП «ЖКО МО Кузнечнинское городское поселение»;
Рябчиков А.В. – директор МП «ТеплоРесурс»;

Гусева И.В. – ведущий специалист по организационной работе администрации муниципального образования Кузнечнинское городское поселение.

Председатель собрания – Галич Г.А.

Секретарь собрания       – Гусева И.В.

Повестка дня.

1. Отчет о проделанной работе за 2017 год.

2. Утверждение инициативных предложений на 2018 год на территории административного центра поселка Кузнечное (микрорайон КНИ).

СЛУШАЛИ:
Главу администрации муниципального образования Кузнечнинское городское поселение Галич Галину Анатольевну, которая ещё раз ознакомила Инициативные комиссии с решением Совета депутатов муниципального образования  Кузнечнинское городское поселение от 15.02.2018г. № 118 «Об организации участия населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территории административного центра»,  которым установлена численность выборных лиц Инициативные комиссии в населённом пункте Кузнечное на территории муниципального образования Кузнечнинское городское и утверждены  границы территорий  в административном центре – поселок Кузнечное муниципального образования Кузнечнинское городское поселение  МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области, на которых будут осуществлять свою деятельность Инициативные комиссии.

Такое закрепление территории наиболее оптимально, и  позволит решать Инициативным комиссиям проблемные вопросы на своих территориях. 

При утверждении мероприятий, планируемых к реализации в административном центре поселения в своих частях, Инициативные комиссии должны руководствоваться правилом социальной значимости проектных работ, которые должны осуществиться в течение одного финансового года при наличии в бюджете поселения бюджетных ассигнований на исполнение соответствующих расходных обязательств поселения (доля софинансирования). 

Постановлением Правительства Ленинградской области утверждается распределение субсидий бюджетам поселений, численность населения административных центров которых до 9 тыс. человек, что получается в нашем случае. 

Предлагается выслушать предложения Инициативной комиссии для разработки и принятия мероприятий в программу реализации проекта на территории микрорайона КНИ на сумму в пределах 355,0 тыс.руб.
ВЫСТУПИЛИ:

Проценко Нина Яковлевна, Чувашова Наталья Сергеевна, по многочисленным просьбам жителей микрорайона КНИ были предложены мероприятия по включению в первоначальные работы на 2018 год:
Обустройство детской площадки с ограждением по улице Привокзальная, д.5, добавить малые формы на площадку по ул. Приозерское шоссе, дом № 4

Решили:

1. Принять к сведению информацию главы администрации Галич Г.А.
Включить в программу на 2018 год инициативное предложение комиссии -  обустройство детской площадки с ограждением по улице Привокзальная, д.5. добавление малых форм на площадку по ул. Приозерское шоссе, дом № 4.

2. Рекомендовать администрации муниципального образования Кузнечнинское городское поселение разработать программу по включению работ по микрорайону КНИ для реализации программы содействия развитию на части территории населенных пунктов Ленинградской области.

3. Представить необходимый пакет документов в Правительство Ленинградской области.

Голосовали:

«за» - 5, против – нет, воздержались нет.

Решение принято.
                Председатель собрания:                                      Г.А.Галич
                 Секретарь собрания:                                            И.В.Гусева
