ПРОТОКОЛ
Проведения публичных слушаний (общественного обсуждения) проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории Кузнечнинского городского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области 
на 2025 год


02.11.2024 г.				            11:00 ч.   		             г.п. Кузнечное                                                                                          

Место составления: Администрация Кузнечнинского городского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области (Ленинградская область, Приозерский район, г.п. Кузнечное, ул.Гагарина, д. 5, комната депутатов).
Присутствовали: глава администрации Кузнечнинского городского поселения С.Н.Семенова, работники администрации 9 человек.
Председательствующий: глава администрации Кузнечнинского городского поселения С.Н.Семенова.
Секретарь: ведущий специалист администрации Гусева И.В.
Повестка дня: 
1. Обсуждение предложений по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории Кузнечнинского городского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области на 2025 год.

По данному вопросу выступила глава администрации Кузнечнинского городского поселения С.Н.Семенова - председательствующий.
Общественное обсуждение проведено в соответствии с федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральным законом № 248-ФЗ от 31.07.2020 «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Постановлением Правительства Российской Федерации № 990 от 25.06.2021 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемыми законом ценностям», Уставом Кузнечнинского городского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области.
Общественное обсуждение организовано и проводится по инициативе Администрации Кузнечнинского городского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области.
Информация о проведении общественных обсуждений доведена до сведения общественности через размещение на официальном сайте Администрации Кузнечнинского городского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области, Объявления 06.09.2024г. 
Общественное обсуждение проводилось путем направления замечаний и предложений в письменном виде в произвольной форме по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: kuznechnoe2005@yandex.ru.
За время проведения общественного обсуждения: с 01 октября 2024 года по 01 ноября 2024 года, замечаний и предложений не поступило.
Решили:
1. Считать публичные слушания по вопросу утверждения Программы состоявшимися.
2. Одобрить проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории Кузнечнинского городского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области на 2025 год.
3. [bookmark: _GoBack]Главе Кузнечнинского городского поселения рекомендовать утвердить Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории Кузнечнинского городского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области на 2025 год.

Председатель слушаний                                                  С.Н.Семенова

Секретарь слушаний                                                        И.В.Гусева
