 ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов МО Кузнечнинское городское поселение «О принятии Устава Кузнечнинского городского поселения 

Приозерского муниципального района Ленинградской области» 

пгт.Кузнечное                                                                                 21 ноября 2022 года  

ул.Гагарина, д.5-а                                                                            16.30 час.

Комната депутатов -  присутствовали - 14 человек.

Правовой акт о назначении публичных слушаний:

        Решение Совета депутатов МО Кузнечнинское городское поселение от 20.10.2022г. № 173 «О принятии проекта Устава Кузнечнинского городского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области в новой редакции и назначении публичных слушаний».

Инициатор проведения публичных слушаний:

        Глава муниципального образования Кузнечнинское городское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области.

Информирование общественности о проведении публичных слушаний:

-  публикация решения Совета депутатов в приложении к районной газете «Красная звезда» «Приозерский край» от 21.10.2022г. № 15 (716) и на официальном сайте муниципального образования Кузнечнинское городское поселение Приозерского муниципального района Ленинградской области www.kuznechnoe.lenobl.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Повестка дня публичных слушаний:
1. Обсуждение проекта муниципального правового акта - решения Совета депутатов «О принятии Устава Кузнечнинского городского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области».
2. Ответы на вопросы, предложения и замечания общественности.

3. Подведение итогов публичных слушаний.

Для ведения общественных слушаний поступило предложение: 

1.​ В качестве председателя публичных слушаний избрать Курносову Ю.Ю.

2.​ В качестве секретаря публичных слушаний избрать ведущего специалиста администрации по оргработе Гусеву И.В. 

Решили:
1.​ Утвердить кандидатуру председателя публичных слушаний –  Курносову Ю.Ю. и секретаря публичных слушаний –  Гусеву И.В. 

Результаты голосования:

«за» - 14 чел.

«против» - 0 чел.

«воздержались» - 0 чел.

Решение принято единогласно.


Открыла слушания Лисина Ольга Александровна – глава муниципального образования Кузнечнинское городское поселение. 

Лисина О.А.- здравствуйте, уважаемые жители гп.Кузнечное, на основании пп.1) п. 1 статьи 3 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Кузнечнинское городское поселение Приозерского муниципального района Ленинградской области, утвержденного решением Совета депутатов 21.05.2020 года № 41, сегодня на публичное слушание выносится вопрос «О принятии Устава Кузнечнинского городского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области».

Устав нашего поселения был принят решением Совета депутатов 31.01.2013года, зарегистрирован 12.02.2013года Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Ленинградской области. Затем в этот устав неоднократно вносились изменения и дополнения решениями Совета депутатов от 2014, 2016, 2017, 2019 годов. Время не стоит на месте. В связи с изменениями в Федеральном законодательстве, требованиями прокуратуры, ну и ещё по ряду причин в мае месяце 2022 года было принято решение о подготовке муниципального правового акта о принятии Устава в новой редакции. Устав был сдан на регистрацию в Министерство юстиции Российской Федерации, но после проверки был дан отказ в регистрации. На сегодняшний день мы доработали редакцию Устава и вашему вниманию предлагается проект муниципального правового акта «О принятии Устава Кузнечнинского городского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области» в новой редакции.
Озвучены основные положения Устава, в которые вносятся изменения и дополнения на основании федеральных законов принятых в последнее время. Также сообщила, что Устав Кузнечнинского городского поселения в системе муниципальных правовых актов является одним из актов высшей юридической силы и действует на всей территории поселения. Устав определяет систему местного самоуправления, в нем перечислены все вопросы, которые вправе решать местные органы власти. Все другие нормативные правовые акты, издаваемые в поселении, должны соответствовать настоящему Уставу.

Отметила, что с учетом результатов настоящих публичных слушаний проект решения о принятии Устава Кузнечнинского городского поселение будет вынесен на утверждение депутатами Совета депутатов Кузнечнинского городского поселения.

Выступили: 

Балабушкина Елена Павловна – депутат Совета депутатов муниципального образования Кузнечнинское городское поселение:

Вступил в силу Федеральный закон от 01.05.2019 № 87-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Указанным Федеральным законом в Федеральный закон № 131-ФЗ введена статья 9.1. «Наименования муниципальных образований», которая, в том числе, предусматривает, что наименование муниципального образования должно содержать указание на его статус и субъект Российской Федерации, в котором расположено данное муниципальное образование.

          Принятие новой редакции Устава связано с необходимостью приведения его в соответствие с федеральным законодательством и законодательством Ленинградской области. Напомнила, что в целях приведения Устава в соответствие с действующим законодательством, упорядочения, приведение в порядок основного документа поселения, во избежание различного рода проблем, которые могут возникнуть при использовании Устава, принято решение дополнить документ поправками. Данный проект полностью соответствует нормам действующего законодательства.

Изложила порядок проведения публичных слушаний, по результатам которых необходимо принять итоговый документ (заключение по результатам публичных слушаний) который будет опубликован в периодическом печатном средстве районной газете «Красная звезда» и размещен на сайте поселения. Последним шагом станет рассмотрение проекта решения о принятии Устава на очередном собрании депутатов Совета депутатов МО Кузнечнинское городское поселение. 

Становова Надежда Николаевна – глава администрации муниципального образования Кузнечнинское городское поселение:

Заметила, что в соответствии с Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Кузнечнинское городское поселение проект решения о приятии Устава Кузнечнинского городского поселения и решение о проведении публичных слушаний были опубликованы в приложении к районной газете «Красная звезда» «Приозерский край» от 21.10.2022г. № 15 (716) и на официальном сайте муниципального образования Кузнечнинское городское поселение Приозерского муниципального района Ленинградской области www.kuznechnoe.lenobl.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», для того, чтобы жители могли ознакомиться и внести свои предложения и замечания. В срок до 20 ноября 2022 года все жители поселения, политические партии, общественные объединения, инициативные группы граждан имели возможность высказать свои замечания и предложения по проекту Устава. Но замечаний, предложений и рекомендаций до 20.11.2022г. не поступило.

Настенкова Галина Александровна – депутат Совета депутатов муниципального образования Кузнечнинское городское поселение:
 С материалами в газете мы ознакомились. Все внесенные изменения и дополнения в предыдущую редакцию Устава необходимы, так как принимаются новые законодательные акты и это должно быть отражено в Уставе муниципального образования. Предлагаю принять за основу новую редакцию Устава. Сообщила, что проект Устава муниципального образования не противоречит интересам жителей поселения и отвечает их интересам. Принятие проекта Устава в подобной редакции не будет противоречить законодательству.

Курносова Юлия Юрьевна – председатель публичных слушаний:

Если вопросов и предложений нет, будем считать обсуждение проекта Устава Кузнечнинского городского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области завершенными. И предложила участникам публичных слушаний проголосовать за проект Устава Кузнечнинского городского поселения в предложенной редакции.

Попросила секретаря огласить результаты голосования.

Гусева И.В. зачитала  решение, принятое по итогам голосования. 

По итогам публичных слушаний за предложение:

Одобрить проект Устава Кузнечнинского городского поселения в предложенной редакции.
Результаты голосования:

«за» - 14 чел.

«против» - 0 чел.

«воздержались» - 0 чел.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: 

1. Одобрить предложенный проект Устава Кузнечнинского городского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области.

2.  Вынести на обсуждение для принятия во 2 чтении проект Устава Кузнечнинского городского поселения на ближайшее заседание Совета депутатов.

Курносова Юлия Юрьевна - поблагодарила участников публичных слушаний за конструктивную работу, всех собравшихся в зале. Высказала надежду на дальнейшую плодотворную совместную работу. Объявила о закрытии публичных слушаний.

Председатель публичных слушаний                                              Ю.Ю.Курносова

Протокол вела                                                                                     И.В.Гусева   
