ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения о бюджете муниципального образования Кузнечнинское городское поселение на 2017 год и плановый период 2018-2019 годы 
муниципального образования Приозерский муниципальный район 
Ленинградской области 
пгт.Кузнечное                                                                                 28  ноября 2016 года  

ул.Гагарина, д.5-а                                                                            16.00 час.

Комната депутатов -  присутствовали- 25 человек.

Повестка публичных слушаний:
1. Доклад начальника экономики и финансов администрации МО Кузнечнинское городское поселение о проекте бюджета муниципального образования Кузнечнинское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2017 год и плановый период 2018-2019 годы. (Курносова Ю.Ю.)

2. Ответы на вопросы, предложения и замечания общественности.
3. Подведение итогов публичных слушаний.

Для ведения общественных слушаний поступило предложение : 

1.​ В качестве председателя публичных слушаний избрать Терентьеву М.В.
2.​ В качестве секретаря публичных слушаний избрать ведущего специалиста администрации по оргработе Гусеву И.В. 
Решили:
1.​ Утвердить кандидатуру председателя публичных слушаний –  Терентьеву М.В. и секретаря публичных слушаний –  Гусеву И.В. 

Результаты голосования:

«за» - 25 чел.

«против» - 0 чел.

«воздержались» - 0 чел.

Решение принято единогласно.

Открыл слушания Авилов Алексей Юрьевич – глава муниципального образования Кузнечнинское городское поселение. 

На основании Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Кузнечнинское городское поселение от 14 июля 2016 года № 94 «О разработке проекта бюджета МО Кузнечнинское городское поселение на 2017 год и плановый период 2018-2019 годы» подготовлен проект решения о бюджете МО Кузнечнинское городское поселение. Для подготовки проекта бюджета учитывалось Бюджетное послание Президента Российской Федерации Федеральному Собранию «О бюджетной политике в 2017-2019 годах», требования Бюджетного Кодекса РФ, изменения в Налоговом Кодексе. За основу при формировании бюджета приняты показатели прогноза социально-экономического разв9 годы».
ВЫСТУПИЛИ: 

Курносова Юлия Юрьевна – начальник сектора экономики и финансов администрации МО Кузнечнинское городское поселение - Проект бюджета муниципального образования Кузнечнинское городское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области разработан на 2017 год и плановый период 2018-2019 г в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, положением о бюджетном процессе МО Кузнечнинское городское поселение и должен способствовать дальнейшей стабилизации бюджетного процесса и росту экономики МО Кузнечнинское городское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области, и в конечном итоге, повышению уровня жизни населения. 

Основные направления бюджетной налоговой политики МО Кузнечнинское городское поселение разработаны в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 12 мая 2012 года №№ 596-606 и основными направлениями бюджетной налоговой политики Ленинградской области на 2017-2019 годы.

Бюджетное планирование осуществляется в ситуации, когда российской экономике в определенной степени необходимо преодолевать кризисные тенденции.

Проект местного бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов так же сформирован в структуре муниципальных программ. 
Конечная эффективность "программных" бюджетов зависит от качества муниципальных программ, механизмов контроля их реализации.

Новые бюджетные программы и законодательные инициативы могут приниматься только при твердой уверенности в возможности их финансового обеспечения.
Необходимо постепенно расширять самостоятельность и ответственность распорядителей бюджетных средств, прежде всего путем укрепления финансовой дисциплины. Усиление ответственности бюджетных учреждений за результативность бюджетных расходов и повышение качества муниципальных услуг должно сопровождаться расширением их полномочий, созданием стимулов к повышению прозрачности и эффективности использования бюджетных средств. Бюджетным учреждениям должно быть предоставлено право самостоятельно определять направления расходования средств, для достижения показателей муниципального задания. При этом необходимо усилить контроль за целевым использованием бюджетных средств, соблюдением требований законодательства, состоянием и использованием муниципального имущества. Контроль должен быть ориентирован не только на выявление, но и главным образом на предотвращение финансовых нарушений.
Взаимоотношения областного бюджета, бюджета муниципального района и бюджета МО Кузнечнинское городское поселение на 2017-2019 годы должны основываться на принципах, установленных федеральным законодательством в рамках реформирования местного самоуправления, утвержденными в этом направлении областными законами. 
Необходимо продолжить работу совместно с контролирующими органами по легализации заработной платы, повышению ее уровня всеми работодателями, не ниже прожиточного минимума, установленного в Ленинградской области.
Настоящие основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Кузнечнинское городское поселение направлены на реализацию бюджетной стратегии на среднесрочную перспективу, создание всех необходимых условий для поступательного социально-экономического развития поселения и решения поставленных задач при обеспечении стабильности и устойчивости бюджетной системы, повышение эффективности и результативности бюджетных расходов.

Балабушкина Елена Павловна – депутат Совета депутатов муниципального образования Кузнечнинское городское поселение

С разработанным проектом бюджета, опубликованном на сайте сетевого издания в приложении к газете Красная звезда Приозерский край   и на официальном сайте администрации, мы ознакомились. Все статьи бюджета были депутатами рассмотрены подробно на заседании комиссии по бюджету. Все изменения и дополнения необходимо учесть.
Смолева Нина Александровна – депутат Совета депутатов муниципального образования Кузнечнинское городское поселение

Отмечается динамика доли программного финансирования, процесс перехода к формированию и исполнению бюджета городского поселения на основе программно-целевого принципа предлагается продолжить.
Авилов Алексей Юрьевич – глава муниципального образования Кузнечнинское городское поселение. 
Какие вопросы будут к докладчику?

Если вопросов и предложений нет, будем считать обсуждение проекта бюджета муниципального образования Кузнечнинское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2017 год и плановый период 2018-2019 годы завершенными.

Предлагается одобрить предложенный проект бюджета муниципального образования Кузнечнинское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области в 1 чтении и вынести для утверждения во 2 чтении на ближайшее заседание Совета депутатов.

РЕШИЛИ: 
1. Одобрить предложенный проект бюджета муниципального образования Кузнечнинское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2017 год и плановый период 2018-2019 годы в 1 чтении.

           2.    Вынести на обсуждение для утверждения во 2 чтении бюджет муниципального образования Кузнечнинское городское поселение на ближайшее заседание Совета депутатов.

Результаты голосования:

«за» - 25 чел.

«против» - 0 чел.

«воздержались» - 0 чел.

Решение принято единогласно.

Председатель слушаний                                                       М.В.Терентьева
Протокол вела                                                                         И.В.Гусева   
