 ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения о исполнении местного бюджета  муниципального образования Кузнечнинское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2019 год 
п. Кузнечное








25 февраля 2020 г. администрация                                                                                          
16.00 час. 

Присутствовало 25 человек 

Повестка дня:


Обсуждение вопроса об исполнении бюджета муниципального образования Кузнечнинское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район  Ленинградской области  за 2019 год .
Открыла слушания   Становова Надежда Николаевна – глава администрации   муниципального образования Кузнечнинское городское поселение.

На основании  Решения Совета депутатов муниципального образования Кузнечнинское городское поселение муниципального образования приозерский муниципальный район Ленинградской области № 110 от 18.12.2017 г « Об утверждении положения о бюджетном процессе в МО Кузнечнинское городское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области» 
Выступили:

Курносова  Юлия Юрьевна – заместитель главы администрации по экономике и финансам  администрации МО Кузнечнинское городское поселение - рассказала об исполнении местного бюджета МО Кузнечнинское городское поселение за 2019 год по доходным и расходным источникам . Пояснительная записка прилагается.

Балабушкина Елена Павловна - депутат Совета депутатов муниципального образования Кузнечнинское городское поселение.

С проектом решения об исполнении бюджета, размещенном на сайте МО Кузнечнинское городское поселение мы ознакомились. Исполнение по расходам  составило 96,5 % ., по доходам 101,8 %  .
Лисина Ольга Александровна - депутат Совета депутатов  муниципального образования Кузнечнинское городское поселение.

Рассматривая проект решения об исполнении местного бюджета за 2019 год исполнены все утвержденные бюджетом мероприятия. Принятые в отчетном году обязательства выполнены.   
Авилов  Алексей Юрьевич  - глава муниципального образования Кузнечнинское городское поселение.

Исходя из доклада Курносовой Юлии Юрьевны бюджетом не допущено образования просроченной кредиторской задолженности, что характеризует работу администрации , как главного распорядителя бюджетных средств, хорошую.
Иванова Екатерина Алексеевна – житель мкр. Ровное пгт Кузнечное
Докладчик представил подробную информацию об исполнении бюджета муниципального образования за 2019 год. Все возможности бюджета исчерпаны в соответствии с утвержденным бюджетом.

Пашина Наталья Борисовна - житель мкр. Ровное пгт Кузнечное

Представлено заключение контрольно-счетного органа  на проект решения об исполнении местного бюджета за 2019 г в котором указано на качественное ведение бюджетного учета администрацией. 
РЕШИЛИ: 1. Одобрить предложенный проект исполнения бюджета муниципального образования Кузнечнинское городское поселение  за 2019 год .
                  Голосовали:  ЗА – 25 человека,   Против – нет, Воздержались - 0 человек

Председатель публичных слушаний                                                       Ю.Ю.Курносова
Протокол   вела







И.В.Гусева

