Протокол № 4

заседания комиссии по конфликту интересов в Администрации муниципального образования Кузнечнинское городское поселение

пгт. Кузнечное                                                                         03  июня  2015 г.

На заседании комиссии по конфликту интересов в Администрации муниципального образования Кузнечнинское  городское поселение присутствовало 5 членов комиссии, в том числе:

Председатель комиссии              -    Фильчук П.В. – заместитель главы администрации

Секретарь комиссии                    -   Гусева И.В.   - ведущий специалист администрации

Члены комиссии                          -   Ковалева И.В. - ведущий специалист администрации

                                                       -  Авилов А.Ю.   - глава МО Кузнечнинское ГП
                                                      -   Смолева Н.А.  -    депутат Совета депутатов МО 
                                                           Кузнечнинское городское поселение
Приглашенные:  Галич Г.А. – глава администрации МО Кузнечнинское городское поселение;

                                   Беляева О.П. – ведущий специалист администрации Кузнечнинское городское поселение.




Курносова Ю.Ю. – начальник сектора экономики и финансов администрации Кузнечнинское городское поселение.

ПОВЕСТКА  ЗАСЕДАНИЯ

1. Рассмотрение уведомления муниципального служащего - начальника сектора экономики и финансов администрации  Курносовой Ю.Ю. о продаже  квартиры, находящейся в собственности.
Голосовали: по вопросам повестки проголосовали единогласно.

По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии  заслушали  секретаря комиссии И.В.Гусеву о том, что в комиссию поступило уведомление от муниципального служащего - начальника сектора экономики и финансов администрации  Курносовой Ю.Ю.

На основании статьи 14.1 настоящего Федерального закона под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) муниципального служащего влияет или может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью муниципального служащего и законными интересами граждан, организаций, общества, Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования, способное привести к причинению вреда этим законным интересам граждан, организаций, общества, Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования. 

     Под личной заинтересованностью муниципального служащего понимается возможность получения муниципальным служащим при исполнении должностных обязанностей доходов (неосновательного обогащения) в денежной либо натуральной форме, доходов в виде материальной выгоды непосредственно для муниципального служащего, членов его семьи или лиц, указанных в пункте 5 части 1 статьи 13 настоящего Федерального закона, а также для граждан или организаций, с которыми муниципальный служащий связан финансовыми или иными обязательствами.   
Поступило предложение: рассмотреть Уведомление   Курносовой Ю.Ю.

Голосовали: единогласно.

ВЫСТУПИЛИ: 

Курносова Ю.Ю. – начальник сектора экономики и финансов администрации Кузнечнинское городское поселение.
В ноябре 2014 года мной была выставлена на продажу принадлежащая мне на праве собственности квартира 55,5 кв.м расположенная по адресу п. Кузнечное ул. Приозерское шоссе д.6 кв.3 в ООО АД «Карелия». В мае 2015 года, ООО АД «Карелия» принимала участие в электронном аукционе, объявленном администрацией МО Кузнечнинское городское поселение на приобретение жилья для переселения граждан из аварийного фонда. По заявленным в документации требуемым объемам не менее 53,3 кв.м и прочим условиям технических требований ООО АД «Карелия» заявила на торги двухкомнатную квартиру 55,5 кв.м с требуемыми тех. условиями. При проведении процедуры была подана только одна заявка, аукцион признан несостоявшимся. В соответствии с ФЗ № 44-ФЗ от 05.04.2013 г муниципальный контракт был заключен с единственным желающим, в результате чего ООО АД «Карелия» поставила меня в известность, что заявленная мной квартира продана в казну МО Кузнечнинское городское поселение.

Предложение: согласовать уведомление муниципального служащего - начальника сектора экономики и финансов – Курносовой Ю.Ю., поскольку конфликт интересов данного муниципального служащего, не усматривается.

Голосовали: единогласно.
КОМИССИЯ   РЕШИЛА:
Согласовать Курносовой Ю.Ю. уведомление, поскольку конфликт интересов данного муниципального служащего, не усматривается.

Председатель комиссии                                           П.В.Фильчук

Секретарь комиссии                                                  И.В.Гусева

