Протокол № 5

заседания комиссии по конфликту интересов в Администрации муниципального образования Кузнечнинское городское поселение

пгт. Кузнечное                                                                         25  июня  2015 г.

На заседании комиссии по конфликту интересов в Администрации муниципального образования Кузнечнинское  городское поселение присутствовало 5 членов комиссии, в том числе:

Председатель комиссии              -    Фильчук П.В. – заместитель главы администрации

Секретарь комиссии                    -   Гусева И.В.   - ведущий специалист администрации

Члены комиссии                          -   Ковалева И.В. - ведущий специалист администрации

                                                       -  Авилов А.Ю.   - глава МО Кузнечнинское ГП
                                                      -   Смолева Н.А.  -    депутат Совета депутатов МО 
                                                           Кузнечнинское городское поселение
Приглашенные:  Галич Г.А. – глава администрации МО Кузнечнинское городское поселение;

                                   Беляева О.П. – ведущий специалист администрации Кузнечнинское городское поселение.
ПОВЕСТКА  ЗАСЕДАНИЯ

1. Рассмотрение уведомления муниципального служащего - главы администрации  Галич Г.А. о признании нуждающимися в жилых помещениях дочери Галич К.О. и родственника Галич В.С.
Голосовали: по вопросам повестки проголосовали единогласно.

По вопросу повестки дня заседания Комиссии  заслушали  секретаря комиссии И.В.Гусеву о том, что в комиссию поступило уведомление от муниципального служащего - главы администрации Галич Галины Анатольевны. 

Поступило предложение: рассмотреть Уведомление Галич Г.А.

Голосовали: единогласно.

ВЫСТУПИЛИ: 

Гусева И.В. – ведущий специалист администрации Кузнечнинское городское поселение.
 На основании требований Федеральных законов № 273-ФЗ от 25.12.2008г. «О противодействии коррупции» и № 25-ФЗ от 02.03.2007г. «О муниципальной службе в Российской Федерации» под личной заинтересованностью муниципального служащего понимается возможность получения муниципальным служащим при исполнении должностных обязанностей доходов (неосновательного обогащения) в денежной либо натуральной форме, доходов в виде материальной выгоды непосредственно для муниципального служащего, членов его семьи или лиц, указанных в пункте 5 части 1 статьи 13 настоящего Федерального закона, а также для граждан или организаций, с которыми муниципальный служащий связан финансовыми или иными обязательствами. 
 Перед принятием решения жилищной комиссии администрации о признании нуждающимися в жилых помещениях родственников муниципального служащего – глава администрации Галич Г.А., должна была уведомить комиссию по конфликту интересов администрации, что во время не было сделано, чем нарушено федеральное законодательство.
Беляева О.П. – ведущий специалист администрации Кузнечнинское городское поселение пояснила, что  признание нуждающимися в жилых помещениях осуществляется по пункту 1 статьи 51 Жилищного Кодекса Российской Федерации.

Галич К.О. и Галич В.С. предоставлены все требуемые от заявителя документы. Я запросила в организациях дополнительные документы для признания граждан нуждающимися: архивные справки о проживании, выписки из ЕГРП.

В результате рассмотрения документов на заседании общественной комиссии по жилищным вопросам администрации вынесено решение о признании нуждающимися в жилых помещениях дочери Галич Г.А - Галич К.О. и родственника Галич В.С., как обеспеченных менее учетной нормы жилой площади (на основании пп.2 п.1 статьи 51), учетная норма утверждена решением Совета депутатов № 54 от 04.04.2007г., что не противоречит нормам федерального законодательства.
Предложение: согласовать уведомление муниципального служащего - главы администрации  Галич Г.А. о признании нуждающимися в жилых помещениях дочери Галич К.О. и родственника Галич В.С., поскольку конфликт интересов данного муниципального служащего, не усматривается.

Голосовали: единогласно.
КОМИССИЯ   РЕШИЛА:
Согласовать Галич Г.А.  уведомление, поскольку конфликт интересов данного муниципального служащего, не усматривается.

Председатель комиссии                                           П.В.Фильчук

Секретарь комиссии                                                  И.В.Гусева

