[bookmark: 1]В комитет по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка
Ленинградской   области   (далее   –   комитет)   поступило   письмо   Министерства
промышленности и торговли Российской Федерации о необходимости участниками оборота обувных товаров осуществить перемаркировку остатков обувных товаров в срок до 31 марта 2023 года включительно.
Согласно      постановлению      Правительства       Российской       Федерации от 19 октября 2022 года № 1862 (далее – Постановление) участники оборота обувных товаров при наличии по состоянию на 1 марта 2023 года нереализованных остатков  обувных   товаров,   введенных   в   оборот   до   1   июля   2020   года и зарегистрированных в подсистеме национального каталога маркированных товаров информационной системы маркировки, в соответствии с подпунктом «б» пункта 34 Правил маркировки обувных товаров средствами идентификации, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 5  июля 2019 года № 860 (далее – Правила), в срок по 31 марта 2023 года включительно осуществляют регистрацию остатков обувных товаров в подсистеме национального каталога    маркированных     товаров     информационной     системы     маркировки и  представляют  сведения  в  соответствии  с  подпунктом  «а»  пункта  34  Правил, а также осуществляют их перемаркировку в соответствии с процедурами, предусмотренными разделом VIII Правил.
В случае если участник оборота обувных товаров в срок по 31 марта 2023 года включительно не осуществит перемаркировку остатков обувных товаров, коды маркировки таких обувных товаров аннулируются с 1 апреля 2023 года.
[bookmark: _GoBack]	Просьба провести работу по информированию участников оборота обувных
 товаров о требованиях Постановления.
