 ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения о бюджете   муниципального образования Кузнечнинское городское поселение  на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы

муниципального образования Приозерский муниципальный район

Ленинградской области

п. Кузнечное








30 ноября 2017 г. администрация                                                                                          
16.00 час. 

Присутствовало 23 человек 

Повестка дня:


Обсуждение вопроса о бюджете муниципального образования Кузнечнинское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район  Ленинградской области  на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы  муниципального образования Приозерский муниципальный район  Ленинградской области.

Открыла слушания   Галич Галина Анатольевна – глава администрации   муниципального образования Кузнечнинское городское поселение.

В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования Кузнечнинское городское поселение от 31 июля  2017 года  № 110 «О разработке проекта бюджета МО Кузнечнинское городское поселение на  2018 год и плановый период  2019 - 2020 годы» подготовлен проект решения о бюджете МО Кузнечнинское городское поселение. Для подготовки проекта бюджета учитывалось Бюджетное послание Президента Российской Федерации Федеральному Собранию «О бюджетной политике в 2018-2020 годах», требования Бюджетного Кодекса РФ,  изменения в Налоговом Кодексе. За основу при формировании бюджета приняты показатели прогноза социально-экономического развития муниципального образования Кузнечнинское городское поселение на 2018-2020 годы.
Выступили:

Курносова  Юлия Юрьевна – начальник сектора экономики и финансов  администрации МО Кузнечнинское городское поселение - рассказала все планируемые цифры, прогноз доходов и расходов бюджета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы. Пояснительная записка прилагается.

Терентьева Мария Васильевна - депутат Совета депутатов муниципального образования Кузнечнинское городское поселение.

С проектом бюджета напечатанном  в газете и размещенном на сайте МО Кузнечнинское городское поселение мы ознакомились. Все статьи бюджета были депутатами рассмотрены на заседании комиссии по бюджету. Все изменения и дополнения нужно  учесть. 

Авилов  Алексей Юрьевич  - глава   муниципального образования Кузнечнинское городское поселение.

 Если вопросов и предложений больше нет, будем считать обсуждение проекта по бюджету муниципального образования Кузнечнинское городское поселение на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы завершенным. Предлагается одобрить предложенный проект бюджета муниципального образования Кузнечнинское городское поселение в 1 чтении и вынести на второе чтение на ближайшее  заседание  Совета МО Кузнечнинское городское поселение.

РЕШИЛИ: 1. Одобрить предложенный проект бюджета муниципального образования Кузнечнинское городское поселение  на 2018 год и плановый период  2019-2020 годы 1 чтении.


              2. Вынести на обсуждение бюджет МО Кузнечнинское городское поселение  во втором чтении на очередное заседание  депутатов.

                  Голосовали:  ЗА – 23 человека   Против –нет
 Воздержались - 0 человек

Глава муниципального образования                      


А.Ю.Авилов

Протокол   вела







И.В.Гусева

Заключение

о результатах публичных слушаний 

30 ноября  2017 года в 16.00 часов состоялись публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта решения «О местном бюджете муниципального образования Кузнечнинское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области  на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы»  по адресу: пгт.Кузнечное, ул.Гагарина, д.5-а, администрация.

Сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Красная звезда» (г.Приозерск Ленинградская область) от 22 ноября 2017 года №  87 (12047).

Принято решение:

- считать публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта решения «О местном бюджете муниципального образования Кузнечнинское городское поселение на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы»   состоявшимися;

- вынести вопрос о принятии решения «О местном бюджете муниципального образования Кузнечнинское городское поселение на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы» на ближайший Совет депутатов. 

