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	На  
	От    


В рамках проведения мероприятий, приуроченных к Всемирному дню защиты прав потребителей, отмечаемом ежегодно 15 марта, территориальным отделом Управления Роспотребнадзора  по Ленинградской области в Приозерском районе организована встреча с представителем Санкт-Петербургского регионального отделения общественной организации «Союз защиты прав потребителей финансовых услуг» (Финпотребсоюз) Гутниченко Д.В. 

С целью повышения правовой грамотности населения в сфере предоставления финансовых услуг и для привлечения аудитории на предстоящее мероприятие просим Вас донести информацию о предстоящей лекции до сведения всех заинтересованных лиц путем размещения данной информации на официальных сайтах ОМСУ и на информационных стендах, расположенных в помещениях администрации.
РОСПОТРЕБНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ:

«В Приозерской районной библиотеке, расположенной по адресу: г. Приозерск, ул. Калинина, д. 20, 11 марта в 13.00 часов совместно с представителем общественной организации «Союз защиты прав потребителей финансовых услуг» (Финпотребсоюз) Гутниченко Д.В. состоится лекция по теме: «Актуальные вопросы в сфере кредитования, страхования, предоставления займов, участия в долевом строительстве жилья. Коллекторская деятельность». Приглашаем всех желающих принять участие в мероприятии и задать интересующие вас вопросы».
Начальник Территориального отдела

Управления Роспотребнадзора 
по Ленинградской области

в Приозерском районе                                                                                         Никитенко Н.Д.
Исполнитель Згонник В.А., тел. 8 (81379) 36-001
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