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«Сотрудничество в сфере муниципального нормотворчества необходимо»
           20 июня 2014 года в Приозерской городской прокуратуре состоялось заседание межведомственной рабочей группы по реализации положений федерального и регионального законодательства, приведению в соответствие с федеральным и региональным законодательством нормативных правовых актов Приозерского района, участию в муниципальном нормотворчестве и организации проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов.  
        В заседании межведомственной рабочей группы приняли специалисты администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области и специалисты администраций городских и сельских поселений Приозерского района.
         На заседании обсуждены проблемные вопросы, возникающие при взаимодействии прокуратуры с органами местного самоуправления в сфере нормотворчества, проанализированы причины и условия, способствующие принятию незаконных муниципальных нормативных правовых актов, 
Помощник Приозерского городского прокурора Тюрина Ю.В. проинформировала присутствующих о принятых в мае-июне 2014 года федеральных законах, которыми внесены многочисленные изменения и дополнения в действующее законодательство РФ, а также отразила типичные нарушения, допускаемые органами местного самоуправления при разработке проектов нормативных правовых актов.

         По итогам заседания  рабочей группы приняты решения о порядке и сроках предоставления в прокуратуру необходимой информации органами местного самоуправления  в целях осуществления на постоянной основе прокурорского надзора за соответствием   издаваемых органами местного самоуправления правовых актов требованиям действующего законодательства, а также законодательства об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и их проектов, о приведении в соответствие с требованиями Федерального закона № 8-ФЗ от 09.02.2009 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» официальных сайтов муниципальных образований Приозерского района.

