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Пресс-релиз
5.05.2025
Более 56 тысяч ветеранов Великой Отечественной войны Санкт-Петербурга и Ленинградской области получили юбилейные выплаты ко Дню Победы

Региональное Отделение СФР к майским праздникам полностью завершило выплаты, приуроченные к 80-й годовщинеПобеды в Великой Отечественной войне. Их получили более 56 тысяч ветеранов Санкт-Петербурга и Ленинградской области. 
Единовременную выплату в честь юбилея Победы в сумме 80 тысяч рублей перечислилиучастникам и инвалидамВеликой Отечественной и их вдовам. Такие же суммы выплачены гражданам, награжденным знаками «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя», «Житель осажденного Сталинграда», а также бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, вдовам военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией и Японией. 
Кроме того, участники и инвалиды Великой Отечественной получили еще по 10 тысяч рублей, выплачиваемых к 9 мая по Указу президента с 2019 года.Для тружеников тыла и совершеннолетних узников фашизма размер выплаты составил 55 тысяч рублей.
Все перечисления прошли в беззаявительном порядке. Ветераны получили их одновременно с другими пенсионными и социальными выплатами.
Напомним, что, если в базе регионального Отделения СФР не оказалось необходимых данных для осуществления выплат, гражданин может подать заявление, предоставив нужные документы. В этом случае выплата будет проведена в последующий месяц. 
Дополнительную информацию можно получить по телефону круглосуточного контакт-центра 8 (800) 100-00-01 или на сайте регионального Отделения СФР https://sfr.gov.ru/branches/spb 
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