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С начала 2025 года Отделение СФР по СПб и ЛО обеспечило путевками на санкурлечение более 6800 граждан льготной категории

Более 6800 граждан льготной категории региона, из них свыше 580 детей, побывали в здравницах России с начала 2025 года по путевкам Отделения СФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. 

Правом на получение бесплатной путевки на санаторно-курортное лечение имеют федеральные льготники, то есть граждане с инвалидностью, в том числе дети, ветераны боевых действий, члены семей погибших инвалидов войны, ветераны Великой Отечественной войны, лица, подвергшиеся воздействию радиации, и другие категории. Важное условие – гражданин должен быть получателем набора социальных услуг (соцпакета) в натуральном виде, а не в денежном эквиваленте. 

«Бесплатный проезд к месту лечения и обратно для льготников возможен также только при условии сохранения бесплатного проезда в наборе социальных услуг в натуральном виде. Если человек выбрал взамен НСУ денежную выплату, то проезд он будет оплачивать за свой счет», – сказал управляющий Отделением Социального фонда по СПБ и ЛО Константин Островский.

Профиль санатория определяется лечащим врачом строго в соответствии с медицинскими показаниями пациента. Длительность санаторно-курортного лечения составляет 18 дней, для детей с инвалидностью — 21 день, для людей с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга — от 24 до 42 дней. 

Для граждан с I группой инвалидности и детей с инвалидностью действуют особые условия: они имеют право на получение второй путевки и бесплатный проезд к месту лечения и обратно (включая пригородный железнодорожный транспорт и междугородний транспорт) для себя и сопровождающего лица.

При регистрации документов на получение путевки потребуется оформить у лечащего врача справку по форме 070/у, затем, приложив к ней заявление о предоставлении государственной услуги, обратиться в региональное Отделение СФР. Сделать это можно любым удобным способом: на портале госуслуг, в МФЦ или в клиентской службе. 
 
Номер электронной очереди граждан льготных категорий, проживающих на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области, можно отслеживать на региональной странице сайта СФР. Для этого в разделе «Гражданам» нужно перейти на вкладку «Очередь на санаторно-курортное лечение» и ввести номер своего СНИЛС в формате 11 цифр без пробелов и дефисов.
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